
 

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про результати громадських обговорень документа державного планування та звіту 

про стратегічну екологічну оцінку детального плану території для розміщення 
виробничо-складського комплексу з виробництва сировини для хімічної 

промисловості за межами населених пунктів на території Мереф’янської міської  
ради Харківського району Харківської області  

 

 

Відповідно до статті 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», 
статті 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Порядку 
проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час 
розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 року № 555, Методичних 
рекомендацій із здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного 
планування, затверджених Наказом Мінприроди України від 10.08.2018 року №296 

повідомляємо про завершення процедури громадських обговорень проекту містобудівної 
документації детального плану території для розміщення виробничо-складського 
комплексу з виробництва сировини для хімічної промисловості за межами населених 
пунктів на території Мереф’янської міської  ради Харківського району Харківської області 
та звіту про стратегічну екологічну оцінку. 
 

1. Відомості про оприлюднення документів державного планування: 

1.1. Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної Детального плану 
території для розміщення виробничо-складського комплексу з виробництва сировини для 
хімічної промисловості за межами населених пунктів на території Мереф’янської міської  
ради Харківського району Харківської області (далі – Заява) опубліковано в газеті 
«ЕКОсвіт» від 25 травня 2020 року №21 та в газеті «Харківський кур’єр» від 25 травня 
2020 року №42 та розміщено на офіційному веб-сайті Харківської районної державної 
адміністрації Харківської області (далі – ХРДА) 25 травня 2020 року. 

Для визначення обсягу досліджень, методів екологічної оцінки, рівня деталізації 
інформації, що має бути включена до звіту про стратегічну екологічну оцінку (далі – Звіт), 
ХРДА подано Заяву (на паперових носіях та в електронному вигляді) до Департаменту 
екології та природних ресурсів та до Департаменту охорони здоров'я Харківської ОДА і 
оприлюднено її в порядку, передбаченому частиною четвертою статті 10 Закону України 
«Про стратегічну екологічну оцінку», з метою одержання та врахування пропозицій і 
зауважень громадськості.  

1.2. Повідомлення про оприлюднення документу державного планування та звіту 
про стратегічну екологічну оцінку Детального плану території для розміщення виробничо-

складського комплексу з виробництва сировини для хімічної промисловості за межами 
населених пунктів на території Мереф’янської міської  ради Харківського району 

Харківської області та початок процедури громадського обговорення щодо врахування 
громадських інтересів (далі – Повідомлення) та початок процедури громадського 
обговорення опубліковано в газеті «ЕКОсвіт» від 06 липня 2020 року №26 та в газеті 
«Харківський кур’єр» від 06 липня 2020 року № 54. 

Детальний план території для розміщення виробничо-складського комплексу з 
виробництва сировини для хімічної промисловості за межами населених пунктів на 
території Мереф’янської міської  ради Харківського району Харківської області (далі –
ДПТ), Звіт та Повідомлення розміщено на офіційному веб-сайті ХРДА та офіційному веб 
сайті Мереф’янської міської ради 03.07.2020 року з метою одержання та врахування 
зауважень і пропозицій громадськості.  



Також ХРДА подано ДПТ, Звіт та Повідомлення (на паперових носіях та в 
електронному вигляді) до Департаменту екології та природних ресурсів та до 
Департаменту охорони здоров'я Харківської ОДА і оприлюднено в порядку, 
передбаченому статтею 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку». 

 

2. Детальний план території, звіт про стратегічну екологічну оцінку та 
повідомлення про оприлюднення детального плану та звіту про стратегічну 
екологічну оцінку та початок громадського обговорення, надані на розгляд 
громадськості, розміщувалися у місцях, доступних для громадськості:  

2.1 Офіційний веб-сайт Мереф’янської міської ради.  

2.2 Приміщення Мереф’янської міської ради за адресою: Харківська обл., м. 
Мерефа, вул. Дніпропетровська, 213. 

2.3 Департамент захисту довкілля та природокористування (раніше - Департаменту 
екології та природних ресурсів) Харківської ОДА за адресою: м. Харків, м-н Свободи, 5.  

2.4 Департамент охорони здоров’я Харківської ОДА за адресою: м. Харків, м-

н Свободи, 5.   

2.5.Приміщення Харківської районної державної адміністрації Харківської області: 
Харківська обл., місто Харків, вул. Григорівське шосе, 52. 

3. Громадське обговорення детального плану території та звіту про 
стратегічну екологічну оцінку детального плану території для розміщення 
виробничо-складського комплексу з виробництва сировини для хімічної 
промисловості за межами населених пунктів на території Мереф’янської міської  
ради Харківського району Харківської області:  

3.1. Громадське обговорення Заяви розпочато 25 травня 2020 року та завершено 
08 червня 2020 року.  

3.2. Громадське обговорення Звіту та ДПТ розпочато 06 липня 2020 року та 
завершено 05 серпня 2020 року.  

3.3. Громадські слухання проведені 17 липня 2020 р. біля приміщення кінотеатру 

«Спутник» по вул. Дніпропетровська, 217, у м. Мерефа Харківськго району Харківської 
області.  

 

4. Протягом строку громадського обговорення: 
4.1. До Заяви зауважень та пропозицій від громадськості не надходило.  

У відповідь на Заяву до ХРДА надійшов лист з пропозиціями від Департаменту 
екології та природних ресурсів Харківської ОДА від 03.06.2020 року №03.02-19-2341.  

До Заяви надійшов лист з пропозиціями від Департаменту охорони здоров’я 
Харківської ОДА від 11.06.2020 року №16/140.  

4.2. Під час громадських слухань надійшов лист з пропозиціями від Департаменту 
захисту довкілля та природокористування Харківської ОДА від 31.07.2020 року №03.02-

19/3381 

Від Департаменту Охорони здоров’я Харківської ОДА від 06.07.2020 р. №16/177 
надійшов лист про відсутність зауважень до проекту містобудівної документації. 

4.3. 17 липня 2020 року о 13:00 на відкритій площадці біля кінотеатру «Спутник» 
по вул. Дніпропетровська, 217, у м. Мерефа Харківського району Харківської області 
проведено відкриті громадські слухання ДПТ та Звіту.  

Про час проведення слухань громадськість була повідомлена шляхом розміщення 
Повідомлення на офіційному веб-сайті Мереф’янської міської ради та ХАРДА від 
03.07.2020 року та шляхом опублікування у газеті «ЕКОсвіт» від 06.07.2020 року №26 та в 
газеті «Харківський кур’єр» від 06.07.2020 року №54.   

В зазначений час та день громадськість на слухання з’явилась у кількості 118 осіб, 
ще 1 особа була зареєстрована в процесі громадського обговорення. 115 осіб прийняло 



участь у голосуванні з приводу обрання секретаря для ведення протоколу громадських 
слухань.  

Учасників громадського обговорення ознайомили із основними кресленнями 
проекту детального плану території та основними задачами планувальної організації 
території, щодо якої розроблено проект містобудівної документації. Ознайомили з 
техніко-економічними показниками, з прогнозованими правовими, економічними та 
екологічними наслідками. 

В ході громадського обговорення було доведено до громадськості вимоги Закону 
України «Про стратегічну екологічну оцінку», яким визначено, що в ході розроблення 
містобудівної документації розроблено Звіт про Стратегічну екологічну оцінку та 
розглянуто подальший можливий вплив підприємства на навколишнє середовище та 
здоров’я населення. 

Всіх присутніх запропонували внести за необхідності доповнення та зауваження.  
У контексті СЕО детального плану території за межами населеного пункту з метою 

розгляду альтернативних проектних рішень та їх екологічних наслідків розглянуто 
«нульовий» варіант, без впровадження проектних змін. 

Від громадськості прозвучали зауваження які були внесені до протоколу. 
За період з 06.07.2020 року по 05.08.2020 року ХРДА було отримано зауваження до 

ДПТ та Звіту.  
Від Долгової Т.М. вх. №Д-730 від 03.08.2020 р. 
Від Погорілого О.Л. вх. №П-742 від 05.08.2020 р.  
За наслідками розгляду озвучених та внесених до протоколу зауважень до ДТП та 

Звіту надано усні відповіді та письмові відповіді. 
ГО «Мереф’янска альтернатива» вих № 01-22/1435 від 18.08.2020 р.  
До ДПТ та Звіту надійшли письмові зауваження від громадськості №Д-730 від 

03.08.2020 р. від Долгової Т.М. 
Долговій Т.М. надано відповідь вих.№ Д-730/01-62 від 19.08.2020 р. 
До ДПТ та Звіту надійшли письмові зауваження від громадськості №П-742 від 

05.08.2020 р. від Погорілого О.Л. 
Погорілому О.Л. надано відповідь вих. №П-742/01-62 від 18.08.2020 р.  
В контексті СЕО проекту ДПТ розгляд альтернативних проектних рішень не 

передбачався, оскільки наведений план розміщення виробничо-складського комплексу з 
виробництва сировини для хімічної промисловості визначено у вже сформованій 
промисловій зоні, на території, яка складається із двох земельних ділянок промислового 
призначення відведених у користування ТОВ «БІТОКСІД», віддаленій від житлової 
забудови, навколо сталого промислового вузла існує природній бар’єр – хвойний ліс, який 
забезпечує шумоізоляцію та очищення атмосферного повітря. Санітарно захисна зона, 
розрахована для даного підприємства обґрунтовано скорочена внаслідок проведення 
експертних досліджень, результатом чого є Висновок державної санітарно-

епідеміологічної експертизи затверджений Держпродспоживслужбою від 03.06.2020 р. за 
№12.2-18-4/12208. 

Обґрунтовано розглянутою «нульову» альтернативу, за якої проект детального 
плану не буде затверджено, а територія не зазнає проектних змін. 

За наслідками поданих зауважень від громадськості складено Довідку про 
громадське обговорення, в якій відображено розгляд зауважень та пропозицій від 
громадськості. За наслідками обговорень, отримані зауваження та пропозиції від 
громадськості прийнято по суті та визначено врахувати їх на подальших стадіях реалізації 
документа державного планування, зокрема на стадії проектування та проходження 
процедури оцінки впливу на довкілля (детальніше у Довідці про громадські обговорення). 

За наслідками консультацій з органами виконавчої влади складено відповідну 
Довідку. Враховані рекомендації прийнято по суті та визначено врахувати їх на 
подальших стадіях реалізації документа державного планування при здійсненні планової 



діяльності та господарської діяльності (детальніше у Довідці про консультації з органами 
виконавчої влади). 

Документ державного планування-детальний план території для розміщення 
виробничо-складського комплексу з виробництва сировини для хімічної промисловості за 
межами населених пунктів на території Мереф’янської міської  ради Харківського району 

Харківської області та Звіт про стратегічну екологічну оцінку пропонується до 
затвердження. 

 

 

Голова  
Харківської районної державної адміністрації                                           Артур ТОВМАСЯН 



Громадських_ слухань з обговооI"Р"?ТОКОЛ

ffi}Ж:нJ,"i:rл::::F;*;;:;"":r_'ffi 
ДеТаЛЬНого,,1,т територiI ипт) длях;;;;;;горайонуй;;т.н;*J#;;"l"''i;#:;fi ЪХЪ.ЁJ"".,1нJ[Lу#т

77липня2020 
р.

на викон€lння ртлл"лг D __ (бiля KiHTe.T;frЁigi.r"",
З*"пу^}й;Н;"iЬ""Н:;":,"noНУ Украiни)) гlрб регулювання дслухань*6о:.:оl"уъ*'".ро;Ж"#Ji";;;;"",|}#i]t:ЁН#,i#:J#fi ;';;ffi"?:.lac розроблекму i.;;;"ff "i"r:b;l;JiT,:uro,";;,;;ЙЪ'Tffi9":'frfiýJ;Jl,::y."n"" Й;;;.iв пiд

.';*",H;rT#;;;:*#"TrrJЪ"#"ifrTJ"*ff j;жъiЦЖН,IТЖ*
,;..Йоi""Ъ'т 

ПОРЯДКУ РОЗРОбЛеННя .'i.rооiдi"rоi документацiь0 "]1 l б.l 1.20I ip, uпро

fii:"#fr t*#iir***#Ёа**i*ft 
ж.*'}{

наТериТорiтмф'о;,п];";,fiffi ,ffi iъ"tr#инжi*il#**_ffih#ннЁ

Присутнi:

Учасники
cn"."n p.J.HfifiЖu'j|;*u У Кiлькостi l 18(сто вiсiмнадцять) 

учасникiв у т.ч.:
ПРИСУТНI: t

Алейнiк о
ПланУ 

""р".орii;'оьга 

BiKToPiBHa  ПреДстаВник ПП <<Градпланпроект)), 
розробник детального

BopoTHiKoB Сергiй Володими

;:ilХЖ"#fr 
ееРГетики, .";;,i'il"',#"i;Т;;:'#i:'."хiу"*"тловокомуналъного

довкiлля*""й'"х"Jlо#ш""дlтжн*тiliдff 
i,й;ъ*т#fr "]x#J;МОСiНцева С)пе,r" .\^,_^

apxiTeKryp;;;, 
o,"'u олександрiвна  начальник вiддiлу з пит.о.подuр.."u nni.]"ФОаСТРУКТУРИ 

 ГОЛОВниr; up*;r"n.op управлiння 
"._1З 

МiСТобудування,

ц 
" " 

i,, 
" 
Ь.о ;; ; Ы ?#: i х l];,тJJ ;:;}ffi # P;т,rJ 

" 
р ; Б* " i,], 

" 
* i;;ж;1*1;

чередникова Анастасiя Сергiiъна  представник Тов кБiтоксiд>;
Старов Роман Гiсметович  представник ТоВ кБiтоксiд>.

. 
Крамчаннiкова Тетяна Вiталii

ili11]:":,Мотiторингу та зв,язкiв ,ВНа 
 ГОЛОВНИЙ 

Тецiалiст вiддiлу
РеСУРС i В Хар Ki вс ыс"' 

"u".. " ", 
;JЁ;Ж 

";',"##Ц:l; 
Д.П Й'.#Т:;"Ч;: Х ilix:i" ;;
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Порядок денний:

Обрання секретаря для ведення протоколу громадського слухання.

Оголошення регламенту громадських слухань.

Презентацiя детального плану територiТ (ДПТ) для розмiщення виробничо

складського комплексу з виробництва сировини для хiмiчноi промисловостi за межами

населених пунктiв на територiТ Мереф'янськоi MicbKoi ради Харкiвського району XapKiBcbKoi

областi.
4. Запиiання, та обговорення.
5. Закриття громадських слухань.

1.

2..
J.
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1. З ПИТАНFUI ПЕРШОГО виступила Мосiнцева О.О., яка запропонувчIла обрати
секретарем для ведення протоколу громадських слухань, який буде вносити туди зауваження,
пропозицii BopoTHiKoBa С.В.

Виступила Осьмак Тетяна Леонiдiвна, яка зауважила, що згiдно Порядку проведення
громадс.ьких слухань з мiстобудiвноi дiяльностi в громадських слуханнях мають право бути
присутнiми жителi, громадськiсть. Громадськiсть це безпосередньо фiзичнi особи, якi
зареестрованi на територii Мереф'янськоi ОТГ, звiсно i вони мають право голосувати <ЗА> чи
кПРОТИ> з будьякого питання, зокрема i обрання секретаря для ведення протоколу
громадського слухання, тому е питання, чи е пiдтвердження того, що Bci, хто присутнi на
громадських слу(аннях е жителями, та дiйсно проживають на територii Мереф'янсько ОТГ.

Виступила Чередникова А.С., яка запропонраJIа, визначити осiб, якi не зареестрованi на
територii Мереф'янськоi ОТГ, згiдно спискiв реестрацii, утриматись вiд голосування з питань
порiдку денного. Перевiрено мiсце реестрацiТ осiб, заlrис у списку заресстрованих на
громадськi слухання викликав сумнiви. Особам, мiсце ресстрацii яких згiдно документа, який
посвiдчус оообу не вiдповiдае мiсцю реестрацii на територiI Мереф'янськоi ОТГ, або якi не
змогли пiдтвердити мiсце реестрацii таким документом було запропоновано утриматись вiд
голосування та пiд час голосування вiдiйти в сторону. Таких осiб вiдмiчено у списку
peccTpauiT.

Встановлено, що не приймають участь у голосуваннi 3 особи, мiсце ресстрацii яких не
знч}ходиться на територii Мереф'янськоi об'сднаноi територiальноТ громади. З 118

зареестрованих,у голосуваннi приймають участь 115 осiб.

Голосування
ведення протоколу

(зa>) 62

Виступив
Семенович, який
виступаючого.

Зауваження

з ПИТАННfI першого щодо обрання секретарем
BopoTHiKoBa С.В.:

громадських слухань для

чол., (проти)_0_ чол., ((утримаJIись) 53 чол. зi 115

голосуючих

ВИРIШИЛИ: t

Обрати секретарем для ведення протоколу громадських сл}хань, який буде вносити туди
зауваження, пропозицiТ BopoTHiKoBa С,В.

2. З ПИТАННЯ ДРУГОГО виступила Мосiнцева О.О., яка оголосила регламент
громадських слухань.

Враховуючи кiлькiсть доповiдачiв та учасникiв громадських слухань головуючий
запропонував наступний регламент:

Щоповiдь головуючого  5 хв.

!оповiдь розробника детального плану  15 хв.
Виступи учасникiв громадських слухань (запитання, вiлповiдi) до 2 хв. на

виступаючого.
Обговорення пропозицiй  до 30 хв.
Загальний час громадських слухань l година.
Закриття громадських слухань.

представник ГО кМереф'янська аJIьтернатива) Богданiс Олександр
запропонував внести до Регламенту змiни в частинi надання часу для

враховано по cyTi.
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З. З доповiддю виступила Алейнiк О.В,, представник ПП <Градпланпроект)),

розроýник мiстобулiвноТ документацiТ. Зазначила, що територiя розробки детirльного плану
сформована у промисловому вузлi, межах земельних дiлянок загz}льною площею 7,189 га.
.Щоповiла про те, що в межах розглянутого виробничого вузла передбачено формування
норМаТиВноТ санiтарнозахисноi зони у вiдповiдностi до проектноi потужностi та технологii
виробництва 205 тис.т/рiк газового конденсату та 50,0 тис. T/piK конденсату легких
ВУГлеВоДнiв, з Урахуванням iсн}точого використання, визначених планувальних обмежень. На
територii передбачено формування проектного комплексу з часткою реконструкцiею частини
бУдiвель, що складаеться з наступних технологiчних об'ектiв: установка первинноi переробки
вуглеводневоi сировини (УПВС); установка гiдроочищення прямогонноi фракцiТ 200350 0С 

з
блоком отримання водню (УГ70); комбiнована установка з переробки вуглеводневоi
СИРОВИНИ (КУПВС150); парки зберiгання сировини i продуктiв виробництва; парк зберiгання
Зрiджених вуглеводневих газiв; естакади наливу в автотранспорт i з/д цистерни. На територii
пiдприсмства плану€ться розмiщення будiвлi операторноТ з лабораторiею, а також
а.щцiнiстративнопобутових примiщень. ,Щопомiжне виробництво вiдсутнс. Проектом
передбачена наявнiсть спюсарноТ маЙстернi для поточного ремонту технологiчного
обладнання, лабораторiя. Передбачено робота комплексу безперервно, робота обслуговуючого
персонtlлу органiзована позмiнно. Робоча змiна складаеться з 20 осiб. ,щля кожноi групи
НtlЗеМНИх резервУарiв, по периметру передбаеться замкнуте обвалування або огородж}.юча
cTiHa з негорючих матерiалiв, розрахованi на гiдростатичний тиск рiдини, що розлилась. На
територii пiдприсмства розмiщена залiзнодорожна пiд'iъна колiя, яка пасlrортизована та
обслуговуеться.

ВказУвала, що для такого виду пiдприемства у сферi нафтопререобки визцачена
санiтарнозахисна зона у 500 м. вiд джерела викидiв до найближчоi житловоТ забулови скJIада€
484 м. на пiвнiч, 364 м. на пiвнiчний схiд та З96 м. на пiвденний захiд. Представила на KapTi
санiтарнозахисну 

rзону, 
визначену для даного пiдприемства, з урахуванням скорочення

caHiTapHo захисноi зони, вiдповiдно до Висновку державноi санiтарноепiдемiологiчноi
експертизи Щержпродспоживслужби, виданого на пiдставi Протоколу KoMicii з питань
ВСТанОВлення та змiни розмiрiв санiтарнозахисних зон .Щержавноi установи <Iнституту
громадського здоров'я iM. О.М. Марзеева НАМНУ).

ВКаЗУвала, що згiдно здiйсненого експертного дослiдження, зменшення caHiTapHo
захисноТ зони для пiдприсмства е виправданим. Граничнi викиди в атмосфеРУ вiд дiяльностi
пiдприемства не перевищують граничних допустимих норм забрулнення у точка
РОЗТаШУВаННЯ ГРОМаДськоi забудови. Технологiчнi рiшення пiдприсмства при проектуваннi
мiнiмiзують можливi негативнi наслiдки у виглядi забруднення навколишнього середовища.
технологiя визначаеться автоматизованим виробництвом, У тому числi, пiд час виникнення
надзвичайних ситуацiй (пожеж, землетрусiв, iH.) автоматичне вiдключення обладнання та
iзоляцiя зон порушення.

Питання. Зауваження. ПропозицiТ:

БОгданiс О.С.: В межах яких потужностей визначено можлива робота пiдприемства.
Алейнiк О.В.: Потужнiсть пiдприемства визначена 205 тис. т. на piK. Газового

конденсату та 50 тис. т. на pik конденсату легких вуглеводнiв.
Богданiс О.С.: На якiй сторiнцi це зазначено.
Алсйнiк О.В.: стор. J\Ъ8 детального плану, роздiл (планува],Iьнi обмеження), а також 6

роздiл крозподiл територiт за функцiональним використання, розмiщення забулови, яка
пропонусться) ст. J,{b8 абз. 1, 2.
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Берьозкiна О.В.: ст. 5 Звiту про СЕО, для попереднього вивчення думки жителiв
населеного пункту щодо розробки детаJIьного плану територii за межами населеного пункту
на територii Мереф'янськоТ MicbKoi ради Харкiвського району XapKiBcbKoi областi було

проведено попереднi збори, в яких мешканцi населеного пункту надали згоду на виготовлення

необхiдноf мiстобулiвноТ та екологiчноi документацii. Де протокол цих зборiв i чому ми нiчого
не чули про TaKi збори.

Длейнiк О.В.: Я не розробник звiту про СЕО, я видаваJIа лише вихiднi данi для розробки
вкiваного звiту. Тому я трiшки поясню. Звiт це як попереднiй проект звiту, це не с кiнцевим

результатом. Пiсля Ваших заувa>кень, туди булуть BHeceHi доповнення. Звiсно, ми
сподiвасмось, що громадськi слухання пройдуть добре та громадськiсть пiдтримас проект.
Тому так прописано як проектна пропозицiя. Якщо булуть зауваженнявсi вони булуть BHeceHi

до протоколу та BpaxoBaHi.
Богданiс О.С.: Я xoTiB би уточнити це питання. Справа в тому, що у документi, який

було опублiковано на сайтi вже йде мова про те, що якiсь слухання вiдбулися. Тому ми хочемо
зрозумiти, що це за слухання.

Алсйнiк О.В.: Ще проект документа. ,Щокумент не затверджений.
Богданiс О.С.: Hi Ви стверджуете, що громада надала якусь попередньою згоду.

Алсйнiк О.В.: Попередня згода i е цi громадськi слухання.

Богданiс О.С.: Hi, ми вимагаемо протокол таких слухань, де i коли вони вiдбулись. А
поки Ви шукасте вiдповiдь на це питання, покажiть MeHi, де на стор. 8 детального плану

iнформацiя про потужнiсть? (на екземплярi запитуючого).
Алейнiк О.В.: показаJlа озвучену iнфорлrацiю в екземплярi Боzdанiса О.С.
Богданiс О.С.: Так це ж не на 8 сторiнцi.
Алсйнiк О.В.: Я ж не знаю де ви взяли цей екземпляр.

Щит I.A.: На сайтi роздрукувыlи, а де б ми ще могли взяти.

Богданiс О.С.: Ви надали MeHi недостовiрну iнформацiю, ви сказали на стор. 8, а в
\{осму екземплярi це не стор. 8.

Алсйнiк О.В.: OKpiM сторiнки я зазначила роздiл, в якому мiститься запитувана Вами
iнформацiя. Якщо пiд Час друку з сайту змiстився текст вiдносно cTopiHoK, це не означас, що
надана мною iнформачiя не вiдповiдас дiйсностi. Вказано мною iнформацiя зазначена у
вiдповiдних роздiлах детаJIьного плату територiТ, а саме б роздiл.

Щит I.A.: .Щайте вiдповiдь, були чи не були попереднi слухання.
Алсйнiк О.В.: Поперелнiх слухань не було. ,Щетальний план проходить слухання зараз.

Щит I.A.: Тобто Ви надали недостовiрну iнформацiю?
Алейнiк О.В.: Ще раз повторюсь. I_{e проект Звiту про СЕО. Проект, в редакцii якiй,

N{ожливо, буде затверджений, коли пройдуть громадськi слухання. Звiт про СЕО iде другим
етапом пiсля Щетального плату i прописаний як проект такого звiту. Немае ж нiякоi згадки про

дату чи номер протоколу попереднiх слуханъ. I{e проект який буде затверджений i ще раз
оприлюднений з урахуванням ycix зауважень i пропозицiй вiд громадськостi.

Щит I.A.: У нас сьогоднi громадськi слухання, чи Hi?

ЧередниковаА.С.:Хочу надати вiдповiдь на задане питання.
Богданiс О.С.: Хто Ви?
Чередникова А.С.: Я представник ТОВ кБIТОКСIЩ>.
Богданiс О.С.: Ще Вашi повноваження? Який ви представник. Яке вiдношення Ви масте

.]о детшIьного плану i звiту?
Чередникова А.С.: ТОВ (БIТОКСIД)) € стороною договору на розробку детального

плану територiТ. Я хочу надати вiдповiдь на питання, чи були попереднi слухання. Шановнi
жителi громади. 25 травня 2020 року в засобах масовоТ iнформацii а саме <Харкiвський
кур'ер) та <EKocBiT> було опублiковано повiдомлення про те, що буде розроблятися звiт зi
стратегiчноi екологiчноТ оцiнки, i це повiдомлення мiстило iнформацiю про те, що Вашi
заувarкення приймаються у письмовiй формi i направляються до Харкiвськоi районноТ
_lержавноi адмiнiстрацiТ. З N{o\teHTy опублiкування до моменту складання звiту про СЕО та
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винесення його на громадськi слухання заува}кень щодо визначення обсягу стратегiчноТ

екологiчноТ оцiнки не надходило. Ще попередне обговорення проводилось в tIисьмовому

порядку. Письмовi зауваження також е способом врахування громадськоТ дlмки. Законом не

визначено обов'язку проводити громадське обговорення у формi зiбрання людей на

громадськi слухання, як зараз.

Щит I.A.: Яким нормативним актом визначасться проведення обговорення в письмовiЙ

формi.
Чередникова А.С.: Щоб дати вiдповiдь про конкретну норму закону, необхiдно час.

Вiдповiдь буде надана пiзнiше.
Алейнiк О.В.: Якi ще питання е по детальному плану?
Берьозкiна О.В.: У мене € питання з приводу санiтарнозахисноТ зони. В правилах

п_lануванн я та забудови територiТ зазначено, шо для такого пiдприемства caHiTapнa зона

повинна складати 1000 м. Визначили 500 м. Однак цю зону скоротили. Роза BiTpiB вказУе на

напрямок в сторону с. Нижнi Озеряни, rцо свiдчить про те, що цю зону (санiтарнозахисну)

необхiдно збiльшити. Мало того, бiля вашого пiдприсмства знаходяться iншi пiдпри€мства, де

працюють люди, що взагалi не враховано.
Длсйнiк О.В.: !iйсно, нормативнозахисна зона для даного виду пiдприемства складас

500 rr. I_{e нормативна зона. Так як ТОВ (БIТОКСIЩ> було виконано попередню оцiнку

\lо;сIивого забруднення, проведено експертизу можливих викидiв на данiй територii, з

}рахуванням рози BiTpiB за максимальну кiлькiсть днiв та з максимilльною концентрацiею

забрулнюючих речовин, внаслiдок чого було визначено саме таку санiтарнозахисну зону для
конкретного пiдприемства. Згiдно .Щерiкавних санiтарних правил планування та забудови

населених пунктiв J\Ьl7З, зонадля данного пiдприсмства визнача€ться вiд точок викидiв.

Згiдно запланованоТ технолЬгii, наданоТ ТОВ кБIТОКСIЩ>, як стороною розробки
мiстобулiвноТ документацii, були представленi технологiчнi процеси, да визначенi точки
викидiв, вiд яких визначенi максимаJIьнi концентрацii викидiв забрулнюючих речовин на межi
громадськоi забулови. Було враховано розмiщення об'ектiв з ycix cTopiH cBiTy. В процесi

.fослiдження були розрахованi та визначенi межi забруднення, i вони не виходять за меДi

встановлених точок скорочення caнlTapнol зони.

Щодо Рози BiTpiB, повторюсь, що без врахування Рози BiTpiB TaKi розрахунки не

з:iйснюються. KpiM того, наступним етапом даноi документацii с розробка звiту з оцiнКИ

вп_:Iиву на довкiлля. У складi цього проекту буле розраховуватись конкретне розсiювання
речовин з кожноТ точки викиду, його концентрацiя, а також буле розроблятись caHiTapHa

захисна зона i ii упорядкуваття, тобто озеленення. У даному випадку санiтарнозахисна зона
(озеленення) вже icHyc, та можливо, щось необхiдно буле долати. Однак це буде вирiшуватись
на наступнiй стадiТ, на стадii оцiнки впливу на довкiлля. Хочу Вас проiнформувати, що оцiнка
вп_lиву на довкiлля проходить свою процедуру та передбача€ громадськi обговорення.

Берьозкiна О.В. Чому ви не збiльшусте для такого пiдприемства, а скорочу€те зону? Як
ви зменшили зону викидiв? Якi TaKi обставини?

Алейнiк О.В.: € поняття нормативноi зони
пi.]приемства та технологiТ. Тобто зона, на яку ми
квалiфiкацii пiдприемства.

зона незалежно вiд потужностей
opieHTyeMocb стосовно caHiTapHoi

У будьякому випадку кожне пiдприсмство, яке працюе, у тому числi на територii Вашоi
Громади, незалежно вiд класу caHiTapHoi класифiкацii, 4 чи 5, 1 чи 3, зобов'язане розробити
екологiчну документацiю i зобов'язане пiдтвердити розмiр такоi зони. Як правило, така

документацiя розробjulоться згiдно з ,Щержавними санiтарними правилами планування та

забудови населених пунктiв J\Ъ173, вiд можливих точок викидiв. Тобто, е технологiчнi об'скти
якi дають викиди в атмосферу, для них i розроблясться розсiювання забрулнюючих речовин, а

також визначена максимчtльна можлива межа. Тобто до якоi межi вони можуть розсiюватись.
Тому питання не стоiть у тому, що ми iJ зменшили, ми зменшили нормативну зону, ми
визначили на сьогоднiшнiй день, що при заявленiй потужностi пiдприсмства i розмiщення
вiдповiдних технологiй дана caHiTapHa зона може бути зменшена до цих розмiрiв.
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Берьозкiна О.В. Питання водопостачання,

урахуванням кiлькостi робiтникiв. У вас написано,

ръбiтникiв та у технологiчному прочесi, Але ви не

io.o, що у вас буле свердловина чи колодцi,

Берьозкiна О.В.: Я пропоную

пi:присмству tIривозною водою. Зараз i

Яка кiлькiсть води використовуеться з

що водопостачання використовуеться для

описаJIи, не надали жодноi цифри, oKpiM

длсйнiК о.В.: З приводУ водопостачання. Так яК стадiЯ розроблеНня мiстобулiвноi

:окl,rtентацiт являсться вихiдними даними для подаJIьшого проектування, Тобто ми

вItзнача€Мо обмеженнЯ для подальшоГо проектування, В подальшому, проектними

органiзачiями буле здiйснено розрахунок по кожнiй технологiчнiй установцi, геологiчнi

вIIш\к},вання можJIивого забору 
"од" 

,Ь потужностi сверлловин, також буде визначено розмiр

спецводокористування, тобiо необхiдно буле додатково брати дозвiл на це

спецводокористування у вiдповiдному розмiрi у кубiчних метрах i визначенi розмiри

во]окористування для побутових потреб. Мiстобулiвна документацiя може дати лише

попереднiй розрахунок. Ми такий розрахунок не здiйснювzlJти, оскiльки такий об'ект е

техньтогiчним i на нього розробляеться окремий технологiчний проект на водокористування,

На разi }, наС с тiлькИ попЪрелнiй розрахунок робочих мiсць. Максимальна кiлькiсть робочих

rriсць буде визначена проектною документацiею,

Берьозкiна О.В.: ,Ще дуже великий MiHyc у запропонованiй документацiТ, Тема води

наразi с досить актуальЕою. Зараз iде зменшення питнот води у cBiTi, i про це говорять

.nb.,ro.". I]e питання потрiбно вирiшувати, обмежувати пiдприсмствам використання води, це

потрiбно враховувати у такiй документачii,

Алсйнiко.В.:НацiйстадiiанiВианiянеМожеМонастаДiiрозробкимiстобУлiвноi
.]окуj!Iентацii визнqчИти i HaBiTb експертнО визначитИ якiстЬ майбутньОго проектування, Наразi

}tlt \{ожемо лише задати вектор дло розробникiв проектнот документацiт, ми можемо у розлiлi

розробка подальшоТ до*уr"пiацiТ прописати, що необхiдно задiяти максимzUIьнi заходи по

збереженню води.

З приводу водопостачання технологiчних об'сктiв. I]e буле вирiшувати технолог, Як

прави,Iо, Taki пiдприсмства забезпеченi водопостачанням, оскiльки територiя с сформованото i

на Hiйr iснувало виробництво ранiше. Поперелнi землекористувачi влаштовували свердловини,

Iснlючi свердловинИ даютЬ "r."uч.п"й 
дебiт води. I_{e вокористування необхiдно

встановлювати через спецводокористування. Та зваrкаючи на iснуючу iнформацiю, 
_ 
така

iнфорrrачiя буде використана "n 
u""iд"i данi для конкретного пiдприемства, По оцiнкам

nii.rpn.rcTBa, кiлькiсть води достатня для технологiчного використання.

занести до протоколу необхiднiсть користуватись

у майбутньому.

Алсйнiк о.В.: Занесемо до протоколу, як пропозицiю,

Yci Вашi пропозицiТ i зауваження бу'луть BHeceHi до Протоколу та вiдображенi у розлiлi

.,реаliзачii детаJIьного плану територiТ> цеспецiальний роздiл, де.спецiалiсти ycix служб, у

Tb.r1. числi i громада у межах законодавства можуть вносити вiдповiднt вимоги до подальшого

npob*ryuur"". Нu.оПошую, що наразi ми дасмо завдання проектнiй органiзаuiТ, щоб вона

врах},вала вимоги, якi витiкають iз законодавства та вiд проживаючих людей на цi територii i

upu*j,u' це пiд час проектування. Пiд час розробки ДеТаJЦЬНОго плану, його розробник не

.iiи.пr. проект вiдповiдноi технологiТ, лише Ьцiнюсться i визначаються можливi планувальнi
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обмеження, вплив проектованого об'екта на навколишне середовище та територiю, де BiH

плануеться розмiститись. На цьому етапi стоiть завдання визначити вiдповiднi критерiТ та

\,\{ови, якi повинен передбачити проектант. KpiM того, у зв'язкУ iз ти, що даний об'скт е

об'сктом вiдповiдноi категорii складностi, проект такого об'скта проходить експерТиЗУ На

вi:повiднiсть будiвельним нормам, санiтарнарним нормам та вимогам визначених законом. I

те. щО буле написанО в .ЩетальномУ планi територii, буле враховано при проведеннi

експертизи.

Щит Iгор днатолiйович: Скажiть, буль ласка, яка продукцiя буле вироблятись на

пi:приспlствi?

длсйнiк о.В.: Тут присутнiй прелставник пiдприсмства, яких вiдповiдас за технологiчну

частину майбутнього об'€кта. По yciM сполукам та компонентам BiH надасть Вам вiдповiдь.

Стаднiк Василь Володимирович: Хто буле вiдповiдати за дороги? БульякиЙ пРОеКТ

почина€ться з дорiг. З перспективи за,тiзноi дороги та з благоустрою автомобiльних дорiг. Хто
вi:повi.rас повнiстю за дорогу по якiй руха€ться велика TexHiKa, дороги, якi не вiдповiдають

t11_1iве.tьним нормам i правилам для проходу великоi технiки. Щорога повнiстю розбита, вiд

\Iерефи до Змiйова. Хто буле вiдновлювати цю дорогу?

д;rсйнiк о.в.: Шановна громада. В початку доповiдi я зробила акцент на тому, що

:iяlьнiсть проектованого пiдприемства буде пов'язана iз перевозкою вантажiв залiзничним

транспортом. На сьогоднi Пiдприсмством вже укладено договiр iз ПАТ (УКРЗАЛIЗНИI_{Я> на

прrrйrIання та розвантаження вагонiв. I]e питання суттсва для Bcix пiдприемств, не тiльки того,

яке \Iи сьогоднi розглядаемо, i для товарних складiв i для магазинiв. L{e проблема Bcix без

вIIк1ючно громад, ycix територiй, не тiльки м. Мерефа. Так як ТоВ (БIТокСIЩ> мае

заliзничне сполучення, максимаJIьна кiлькiсть вантажiв буле перевозитись саме залiзничним

транспортом. Проек\ом закладена вiдповiдна технологiя. Схематично це зобра}кено на KapTi,

вi:ображенi yci установки, якi булуть на територii пiдприсмства.

Стаднiк В.В.: Буле це не означас, що так воно i буде прачювати.

длсйнiк о.в.: Питання вiдновлення дорiг не стосу€ться розробки детального плану

TeplrTopiT.

длсйнiк о.В.: Якщо питань до розробника детаJIьного плану немае, можемо перейти до

техноrогiчноi частини та задати питання технологу з приводу того, як вiдбуваеться процес

переробки.
Берьозкiна О.В.: Хочу зазначити, що звiт складений як вода. Немас нiякоi конкретики,

шrrфер. Мене цiкавить перелiк, якi саме механiзми булуть працювати, яка шкода, якi викиди в

rтrrосферу, цього абсолютно немае. В KorKHoMy роздiлi написано: все в HopMi. В якiй HopMiHe

зрозlмiло. Я вимагаю деталiзувати iнформацiю по кожному пункту: якi механiзми, вихлопи,

ш\\l звичайний, шум ультразвук.

длсйнiк о.в.: Щругий етап розробки екологiчноi документацii при злiйсненнi плановоi

:iя.lьностi е проходження процедури Овщ (оцiнка впливу на довкiлля), де конкретно в

таб.lицяХ по кожноМу елеменТу викидiВ буле все розписано. Звiт про стратегiчну екологiчну

оuiнку е також завданням екологаNI. якi в результатi булуть розробляти звiт з Овщ, тобто на

якi речi необхiдно звернути увагу: шум, викиди. HaBiTb сам документ, його текстова та назви

роз.liлiв, на якi звернув увагу представник з громади, у звiтi про стратегiчну екологiчну оцiнку

вказанi загальнi вимоги, якi можливо буле необхiдно врахувати.
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KoHKpeTHi данi будуть визначенi у екологiчному документi звiтi ОВД. I цей документ
буде обов'язково оприлюднений та проходити громадськi обговорення.

Богданiс Олександр Семенович (представник ГО <Мереф'янська альтернатива>>: В
детальноМу планi неоднорiВово вказано, Що с розрахунок зменшення санiтарнозахисноI зони.
I]e е частиною Щетального плану?

Алсйнiк О.В.: Висновок зi скорочення санiтарнозахисноi зони слугус вихiдними
даними лля розробки Щетального плану територii.

БОГданiс О.С.: я Вам хочу сказати, що Ви повиннi були прикрiпити всю iнформацiю.
Таким чином, ми зарш приходимо i нам розкrвуютЬ, Що щось е. Як цьому можна вiрити. Нас
позбавили можливостi вивчити iнформацiю.

МОСiнцева О.О.: У розмiщеному на сайтi повiдомленнi про проведення громадських
СЛУХаНь ЗаЗначено номери телефонiв та мiсцезнаходження повного пакету документiв, а саме
.Щетального плану територii та Звiту про стратегiчну екологiчну ошiнку з yciMa ix додатками.
ТОмУ з боку замовника було забезпечено можливiсть громадськостi ознайомитись з yciMa
ДОкУМентами. Технiчнi моrкливостi розмiщення документiв на сайтi обмеrкенi, тому певнi
додатки не були розмiщеннi на сайтi.

БогДанiс О.С.: В ,Щетальному планi територiI зzLзначено, що навколо територii ТОВ
кБIТОКСIЩ> iснують декiлька дiлянок, якi зайнятi iншими пiдприсмствами, i вони
потрапляють у санiтарнозахисну зону.

Пропоную внести до Щета,rьного плану згоду ycix власникiв земельних дiлянок, що вони
бУЛУТь ЗнахоДитись поряд з проведенням TaKoi господарськоi дiяльностi. Вони потрапляють у
санiтарнозахисну зону i з ними це повинно бути узгоджено.

Алсйнiк о.В.: Чрtнним законодавством не передбачено отримання згоди пiдприемств
ДаНОГО ПРОМиСлоВоГо вуЗла. Пояснюю чому. Зони, якi накладаються е спiльними. OKpiM зони,
яка icHye для ТОВ (БIТоКСIfl>, iснують зони, якi iснують для iнших пiдприемств. I зони Bcix
uих пiдприсмств утворюють сдину зону. Чiтко прописано в Щержавних санiтарних правилах
ПЛаНУВання та забудови населених пунктiв J\Ъ173, що в зонi промислових об'сктiв не повинно
розташовУватисЬ виробницТво харчоВих продуктiв, виробництво лiкарських засобiв. Що
стосусться iнших суб'сктiв господарювання, то встановленi для них санiтарнозахиснi зони
накладаються одна на одну. Нiякоi згоди нормативними актами, державними будiвельними чи
санiтарними нормами не передбачено.

KpiM того, рекомендуеться об'еднувати пiдприемства у промисловi вузли. На сьогоднi
ПРОСТеЖУ€ТЬСя ТенДенцiя виносу пiдприемств за MerKi населених пунктiв i формування з ним
промислових вузлiв, так званих (технопаркiв>. В технопарки можуть входити об'скти рiзноТ
caHiTapHoi класифiкацii, icHye сдине виключеннЯ, Що суб'екти господарювання харчовоi галузi
(пiдприсмств по переробцi сiльськогосподарськоi продукцiт, продовольчих складiв, зерно та
овочесховИщ, холодИльникiВ i т.iн)повиннi формУватисЬ окремо у самостiйну зону. CaHiTapHo
захисна зона виробничого вузла розгляда€ться як спiльна з урахуванням максимальних
викидiв вiд наявних у цiй зонi об'сктiв.

Берьозкiна О.В.: Враховува,rи максимально спiльно (вiд ycix об'ектiв всерединi вузла)?

Алсйнiк О.В.: Пiдприемства, якi розмirценi у даному промисловому вузлi: ЖБК,
коПоРА> та iH. меншоi категорii, меншогО класу. iх нормативна (санiтарнозахисна) зона
Менша, За нормативну (санiтарнозахисна) зону, що визначена для ТОВ (БIТОКСI!>. Зони
lля сусiдНiх пiдприСмств погJrинаютьсЯ зоною, визначеною для пiдприсмства, яке сьогоднi
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розгJIяда€ться. Санiтарнозахисна зона промислового вузла визначаеться по максимzlльнiй зонi
встановленоi для конкретного об'екту, який входить у промисловий вузол.

Богданiс О.С.: Зрозумiло, зони поглинаються, а кумулятивний ефект вiд дiяльностi
пi:присмств?

Алсйнiк О.В.: Коли вiдбувасться розрахунок ОВЩ, розраховуються
зltкlt.]iв даного пiдприемства, а й точки викидiв та piBeHb забрулнення
зi:присмств розглянутого виробничого вузла.

лише точки
найближчих

Богданiс О.С.: Моя пропозицiя провести розрахунок викидiв для кожного пiдприемства
з \ рах\,вання кумулятивного ефекту.

Старов Роман Гiсметович представник ТОВ (БIТОКСIЩ>: {обрий день. Першо, що
я \оч\, зазначити, що зараз розглядаеться два документа: звiт про стратегiчну екологiчну
.,,цiнк},та детальний план територiI. IJe вихiднi данi для подальшого детального проектування.
Прtrектнi рiшення по технологii, по тому яке це буде пiдприсмство повиннi враховувати
за\,ва;,{iення громади, вимоги нормативних документiв. I тiльки вже на стадiТ проектування все
це врахов},сться i можна буле говорити про KoHKpeTHi цифри та розрахунки.

Попередньо законодавство вимагае, до того як буле розроблено СЕО (звiт про
.тратегiчну екологiчну оцiнку), детzLтьний план територii, повинно бути виконане скорочення
,анiтарнозахисноi зони. При скороченнi санiтарнозахисноi зони повинна братися вихiдна
техно.rогiчна iнформацiя, для того щоб здiЙснити експертне дослiдження щодо можливостi
чкорочення санiтарнозахисноТ зони. У зв'язку iз цим було проведене попередне проектування
_]аного об'скту i розрахованi вiдповiднi цифри по енергоспоживанню, водокористуванню,
технiкоекономiчнi показники. Якщо Вас цiкавить, як можу представити цi цифри попереднi,
якi необхiднi для того, щоб далi, на наступному етапi мо}кна було провести оцiнку впливу на
:lrвкi.lIя. Видати бiльш KoHKpeTHi цифри, щоб у подальшому Звiт з оцiнки впливу на довкiлля
],!tizl'tl{Bo було винЪсти на громадськi слухання, щоб Його можна було обговорювати.

По водi. Вода, яка е питна, привозиться бутильованою на пiдприемство за договором.
{гiu того, передбачасться пiдприсмством використання води зi свердловини, як це зазначено
'. ]eTanbHoMy планi територii. Вода використовусться для господарських потреб персоналу.
сэнiтарнi потреби, рукомийники, санвузли, лабораторiТ). Використання технiчноТ води в
_.\НО.tогiчному процесi. Технологiею передбачено, що Ti продукти, якi булуть вироблятися на

.rpltcrtcTBi будуть охолоджуватись оборотною водою. .Щля пiдживлення природних втрат
 1,rloTHoT води, вiд випаровування, передбачаеться щогодинне пiдlкивлення у розмiрi 4,3
i..,1.lt. води технологiчноi плюс 0,2 куб.м. води технiчноi. В цiлому це складас 4,5 куб.м. води
',,_tr_],IIH[I. За добу ми виходимо на l00120 куб.м. водокориствання, i це передбачено
_]л]ёкто\I. У Вас е пересторога в планi природних pecypciB, а саме водокористування.
l'.:,ЗН9139РеЦЬ не РОзглядас, як потенцiЙно мох<ливиЙ негативниЙ вплив вiд забору води,
,.1.::ше 300 кум.м. на добу., що виражено у ст. З2 Кодексу Украiни про надра.
З,..кОрl,tсТУВання проектованого пiдприсмства не перевищу€ l20 куб.м., що с втричi
,,l::lilll\l. Екологи не розглядають водокористування менше З00 куб.м.на добу як потенцiйно
_.з]'езпечне. та таке, що може мати негативнi наслiдки для навколишнього середовищ?, що
:_t''бра/кено у чинному законодавствi. Щля водокористування бiльш як 300 куб.м. на добу,
е:е:бачасться спецiальна процедура з отриманням спецiальних дозволiв на користування
:_:]]a\llt. що передбача€ розроблення окремого проекту. Тобто, тiльки користування надрами,
: ..l.rбаlьному ceHci може зашкодити навколишньоIчIу середовищу та екологii регiону i мати
ч;1 не rtати вiдповiдниЙ негативниЙ вплив, Водокористування менше З00 куб.м. на добу, не

 ;:е:бачае такоТ процедури.

Берьозкiна О.В.: На сьогоднiшнiй день, скiльки споживаеться?

не
вiд
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Стаднiк В.В.: Кули ця вода потiм дiвасться?

Старов Р.Г. Частина води буле використовyватися в технологiчному циклi для
пi:,кивлення систем оборотного водопостачання. Оборотна вода, яка використовуеться для
]нIl/кення температури наших продуктiв нагрiвасться, iде на градирнi, там охоподжу€ться i
ПLrВеРТаСТЬСя в зворотнiЙ цикл. Iснуючi градирнi, якi використовуються в технологii,
ПеРе:бачаюТЬ, що на кожнi 15 м3 оборотноi води iдуть втрати десь приблизно сто лiтрiв, це
tt.6  0,7 вiдсоткiв об'смних вiд кiлькостi води, яка обертасться. Проектом попередньо
пере:бачене: гоДинна кiлькiсть оборотноi води е 650 куб.м.. В зв'язку з цим виходить цифра
J._] кr,б.м., яка розраховуеться на природне випаровування на градирнях розраховане на
наit;каркiшупогоду  50 0с, коли найменша вологiсть повiтря i найвишаЪ.rп.рurура. PeallbHe
{LrpIlcT\lBaHHя водоЮ взимку, коли нема€ спекотнОТ погодИ буле в рази менше. Якrцо брати
;еРе]НЮ ТеМПературу по XapKiBcbKoMy регiону, потреба буде складати процентiв 70  60 вiд
розрах}l{ковоi величини. (Гучнi оплески)

Щlrт I.A.: Ви розповiли, який обсяг воли буле потребувати пiдприсмотво. А який буде
t]Liсяг водовiдведення на добу?

старов Р.г.: обсяг водовiдведення. Все водовiдведення, яке мае буди, це
вtr:овi.]веJення санiтарнопобУтове, тобто це Ti стоки, якi у нас iдуть вiд душових кабiн,
санвr,зliв. тощо. Проектом передбачено розташування на територii пiдприемства локальноi
ьпор\']t{ бiологiчного очищення за рахунок активного мулу. В процесi цього очищення ми
t]TPIl}l3€\{o два продукти _ це очищена вода i вiдпрацьований мул. У нас, я нагадаю, що це
otl'cltrt зовсiм невеликi. I_{e 4,5 куб.м. на добу санiтарних cToKiB. I_{i вiлходи вивозяться з
TeplrTopii пiдприемства вiдповiдно до укладених договорiв. На даний час Bci вiдходи, якi не
про\о:Iять бiологiчного очищення, до них використовуеться загальноприйнята практика, коли
BoHlt збираютьсЯ i вiдповiдними машинами, за цими укладеним договорами, по кiлька разiв на
rIiсяць вiдкачутоть fii вiдходи, саме санiтарнопобутовi, i виводять за метti пiдприсмътва на
r тltriзацiю.

Щит I.A.: Ви сказали, що кожного дня пiдприсмство потребус l50 кубiв води.

Старов Р.Г. Hi, l20 максимаJIьно.

Щит I.A.: Водовiдведення там мiзерне  сьогодн:. \20, завтра l20. Чи як воно?

СТаРОв Р.Г.: I]e максимttльно. Щя вода випаруеться на градирнях. Коли вона
вЕпаровуеться, в нас piBeHb оборотноi води падае, тодi ми пiдживлюемо, пiдживлення iде
посц/пово, в автоматичному режимi, рiзкого забору води не пердбачаеться. Вода
ВЕПаРОВУеТЬСЯ В атмосферУ, i вiдбуваються природнi процеси, якi не шкодять середовищу.

ЩИТ I.A.: БУль ласка, людям пояснiть: яку продукцiю плануеться виробляти на
__lтприепlСтвi, пО простому, не якимись форп,rулами хiмiчними, а по простомУ  що це буде за
..;'tr]\KT?

старов Р.г.: По простому: сировиною с газовий конденсат, який в процесi технологii
r,,,зпоJiляСться фiзиЧнимИ методамИ на вузькi фракцiТ нафтопроДуктiв. Далi цi вузький фракцii
::1ть lo споживачiв в якостi сировини для хiмiчноТ промисловостi.

Щит I.A.: А шо за вузькi фракцii?
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Старов Р.Г.: I_{e зiLзначено у !етальному планi територiТ. В Процесi переробки
\творююТься легкi вуглеводНi  u. газ, якi iдуть у замкнуту систему у нас в серединi
::irприсrtства на технологiчнi печi як паливо. Розумiсте  розподiлення газових конденсатiв,
;эк iсторично склаJIосЯ, Що оперують поняттями фракцiй на якi подiляеться нафта чи газовий
{trH]€HC&T. Ми подiляемо на фракцii, де початок кипiння 180,  це межi викiпання цих фракцii,
i 80 jб0" i залишкова фракчiя, яка мае температуру випIе 360'. I]e е прямогоннi фракцii, якi в
:I[rfaIbmo\t1, будуть доводитися до певних якiсних показникiв i вони фактично с сировиною
:tя пi:при€N{ств в YKpaiHi, за кордоном, якi е виробниками хiмiчноi продукцii.

стаднiк В.в.: ви говорите про нафтопродукти. Щля ix виробництва iснують норми
эозrtiщення. IJe треба враховувати.

СтароВ Р.Г.: АбсолютНо правильно, цi норми, пожежнi, caHiTapHi, будiвельнi,
зЕlа\ов\,ються детальним планом та при проектуваннi. Проект прохолить експертизу на
зirповiднiсть таким нормам та вимогам закону, i пожежники, i екологи дають cBot висновки
цоJо проекту. Ми з Вами зараз не будемо вирiшувати iнженернотехнiчнi заходи по проекту.

стаднiк В.в.: Головне, щоб цi продукти не потрапили у повiтря, у землю, лiс та в воду.
це пере;бачено? Зараз цi нафтопродукти пiдуть у грунтовi води. Лiс порядпожежi.

Старов Р.Г.: Ви абсолютно правильно кажете, що це повинно бути передбачено i цеtlr:e передбачено. !обре. Якi у нас с технiчнi обмеження, щоб запобiгти цьому впливу?

Стаднiк В.В.: Бо ви будуете у такому мiсцi, де лiс поряд.

Старов Р.Г.: Ви апелю€те абсолютно абстрактними поняттями. С розрив caHiTapHo
злхltсноi зони до лiсу, який встановлюеться законодавством, це 50 MeTpiB.

стаднiк В.в.: Що заправок i то розрив бiльший

старов Р.г.: Ви апелюетепевним нормативним актом?

З громади: а якими Ви нормами апелю€те щодо санiтарного розриву?

СтаровР.Г.:я апелюю !ержавними будiвельними нормами, зокрема дБн Б 2.2|2:2О19,
З5Н B.2.2.58.194 Де ВСТаНОВлЮЮться зони обмеження до ni.y дrrо ,u*"* об'ектiв.

стаднiк В.в.: д звiдки Ви сировину булете возити?

старов Р.г.: Сировину передбачасться закуповувати у вiтчизняних пiдприемств  газо
. чафтовилобувних компанiй та, можливо, це буде також i iмпортована сировина.

Стаднiк В.В.: Так звiдки ж ви возите?

Старов Р.Г.: I]e не € предмет сьогоднiшнього обговtlрення.

Стаднiк В.В.: ви псуете дороги.

СтароВ Р.Г.: Питання дорiГ вже пiднiмалось сьогоднi Вами. Вам надавалась вiдповiдь i
rL]а_]чиком, i до громадського обговорення ми з Вами спiлкува_llись з цього приводу.

Стаднiк В.В.: Люди не мох(уть проiхати до будинкiв, де вони )IшByTb.
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Старов Р.Г.: !е конкретно не мо}куть проiхати?

Стаднiк В.В.: Вiд Мерефи до Змiiва проiдьте.

_ Старов Р,Г,: Щобре, вибачте, uцIе це не е предметом даного обговорення. L{e питання неgтос\,сться розробки детilльного плану.

Богданiс о,С,: Поперше  ЯкиЙ клас небезпеки речовин, якi застосовуються напi:приемствi? Подруге  Бiтоксид зараз проводить свою господарську дiяльнiсть?

СтароВ Р.Г.: ПлануетьСя застосовувати речовини 2, з, 4 класу небезпеки. Щодо:ulсПO,]aPCЬKOT дiяльностi тоВ <Бiтоксiд>, я не уповноважений зараз надавати таку_нфорrrацiю, Ми обговорюемо зараз саме моменти проектування, я представник проектноi
р} пи.

Берьозкiна О.В.: Скажiть, бУдu ласка, а можна сказати, що ви займастесь саме:lереробкою газу?

старов Р,г,: Ми плануемо займатися переробкою газового конденсату та легких
зr,г,tево,]нiв, С KoHKpeTHi назвИ Bcix речовин, вони закрiпленi дсту, на них € нормативна
]Lrк\flентацiя, тому не можна казати що ми перероблясмо г€lз, ми переробляемо конкретну
reчовIlн\,. яка € в класифiкацiТ.

БерьозкiНа о,В.: Я бачила iнформацiЮ, Що санiтарнозахисна зона повинна бути1]:_lьшою.

Старов Р.Г.: Ще? В

Берьозкiнu О'.В.,Я

якому нормативному aKTi?

не пам'ятаю, zLIIe точно бачила.

старов Р,г,: Щля пiдприемств, якi займаються переробкою газу та газового конденсату
з!тановjIена санiтарнозахисна норма, загальнодерrпuu"u 500 MeipiB. Як розробляються]ilаlьнодержавнi норми  це середня температура по палатi. Для якогось потрiбно бiльше3!,тановить, а для якогось меньше. [ля того, щоб бути бiльш об'сктивним, законодавство
}краiни прописало процедуру проходження зменшення санiтарнозахисноi зони, яку наше:тi:присltство пройшло. KpiM того, в подальшому пiдлягас проходження процедури оцiнки
з:1_1Ilв\ на довкiллЯ, Що ми ще будемо обговорювати на громадських слуханн"* i ,ъ' бУдуru
_{trHKP€THi вже цифри i показники.

Берьозкiна О.В.:У Вас с моясливiсть, якщо ми доведемо, збiльшити санiтарнозахисну
.loHr ?

Старов Р,Г,: Якщо викиди вiд виробництва булуть перевищенi на межi скороченоi:знiтарнозахисноI зон, то повинно бути anopo".no urробr"цr"о i це повинно бути
ере:бачено в проектi. Але, оскiльки зараз уже буrr, 

"rдuпi 
rrр.дrроектнi рiшення, для тогоrоб виконати оцiнку скороченн" сапiruрrозахисноi зони, i Оуло проведене не нами,,кспертне дослiдясення проводив Киiвський Iнституту громадського здоров'я iM. о.м.\fарзссва, Ними визначено, що той об'см переробки, той набiр продуктiв i та сировина, яка

'IlКОРИСТОВУ€ТЬСЯ 
ДОЗВОЛЯе СКОРОЧеННЯ СаНiТаРНОЗахисноi зони i викиди вiд вирЙнrцr"u n.

*ttсяг?ють межi 500 MeTpiB
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Берьозкiна о.В.: Я мешкаю у селi Селекцiйне. У нас масово люди скаржатьсЯ, Що у водi
]Е|Ilс\тня жирна плiвка, ну як вiд з нафтопродуктiв. Чи можУ бути пов'язане це з вашим
З;IЕlобництвом?

. Старов Р.Г.: Поперше,оцiнка якостi питноi води, яка iде на конкретного споживача, на
{tlHKPeTHi ДОМОГОСПОДаРСТВа, У НаС люди користуються колодязями, свердловинами, кожен
сt'бi робить. Якщо е зауваження до якостi питноi води, то потрiбно зробити в СЕс аналiз Toi
Btf_]Il, встановити чи вона придатна за покrвниками HiTpaTiB, за показниками сульфатiв, за
]tlК&ЗНИКil}Iи загальноТ жорсткостi. Подруге  по нафтопродуктам, якщо там с потрапляння
якIlхось нафтопродуктiв, що це повинно бути встановлено. Ife все rK суб'екти""a.uуЪu*ення,
,j]t) KO\I\Cь здuLтось, tцо с якась плiвочка. Якrцо до дiяльностi пiдприемства <Бiтоксiд>, яке
З:iЙСНЮС СВОЮ ГОСПОДарСЬкУ Дiяльнiсть, то там технологiчний процес повнiстю виключае
:lопа]ання нафтопродуктiв у грунт, HaBiTb якщо б вони туди i потрапили би, вiдбуваеться
:]рIIро_]ня фiльтрацiя у грунтi цих нафтопродуктiв i вони повиннi були би зilлишитися у грунтi.
ЯкцО ]о\IогоспОдарствО користусТься водоЮ, яка вiдповiдае державним санiтарним ,oprur,
 tl Н&ПеВНО глибина свердловИни, тО повинна бути не перша вода, можпr"о ,uЪir" n" друau.
Ko.tlt пройлете Bci цi геологiчнi шари, то HaBiTb можливе потрапляння нафтопродуктiв
вi:фilьтрr,еться i запишиться у BepxHix шарах грунту. дле повнiстю виключаю таку
\l[r/b;lIIBicTb потрапляння, тим паче вiдстань до селища Селекцiйне досить значна. Враховуючи
OLi'c\IIl переробки i враховуючи повнiстю замкнутий цикл технологiчного потрапляння до
:pvHToBIlx вол нафтопродуктiв надзвичайно малоймовiрно. Без вiдповiдного дослi!ження води
:э вi:бlrрання проб встановити наявнiсть у водi нафтопродуктiв, фенолiв неможливо.

щllт I. А. На Вашому пiдприемствi планусться виготовляти автомобiльний бензин або
Ilзеlьне пальне?

старов Р. Г.: Вiдповiдно до проекту на цьому пiдприсмствi планусться вироблення
;:эюriГl вузькиХ якi я ваМ назваВ ранiше.. I{e початок кипiння l80, З60 Ърадусiв.
\зтоltобi,l"нr# бензин то зовсiм iнша речовина, вона вiдповiдае зовсiм iншим показникам.
]jз:звItчайно багато показникiв, тому в проектi цього не передбачасться.

ocbrrak Т.л.: В законi про СЕо передбачасться, що в заявi про визначення стратегiчноi
:.:оltrгiчноi оцiнки повинна мiститися iнформацiя про 

"".rрu"дu"i 
альтернатr"ri .rpo.nrr.

_l",кi_тьки заява не була оприлюднена, а тiльки розмiщенЬ на сайтi хрдД в роЪдiлi з

"t:.ТОбr'JiВНОi ДiЯЛЬНОСТi, а Саме повiдомлення не було розмiщене в оголошеннi i не було
"1 

],;\lllBocTi у громадськостi долучитися до зауважень в TepMiH l5 днiв до заяви, хочу запитати
=:",r &Iьтернативнi проекти. Зараз в СЕО зазначено, п{о альтернативFIих BapiaHTiB проекту не
_":е:бачасться. Чому ви тут порушили i не надали альтернативних BapiaHTiB проекту? вИ
, =:rз Carti сказuUIи, якщо скоротити пiдприсмство, то можливо дотримуватr"" au"irup*ro
_,:r^;tcHoi зони. ЧомУ у СЕО Ви не надали аJIьтернативних BapiaHTiB гlроекту?

}IОСiНЦеВа О.О.: Yci ПОВiДОМЛення розмiпдувались у засобах масовоТ iнформацii на та
_,;lTi Заrtовника.

Старов Р.Г: По сЕо, це не зовсiм до мене питання, однак по альтернативi проекту
зэе:бачена технологiчна альтернатива. Ми беремо газовий конденсат i дiлемо його
= 

,екТрифiкацiею чи абсорбцiею. Технологiчна аJIьтернатива по процесу переробки була
,]начена у тих документах, про якi ми говорили. Альтернатива територiального розмiщення
_;iтання не до мене.

чередникова А.с.: Законом передбачено, що якщо е вiрогiдна моя<ливiсть
:,,3ташування пiдприемства на iншiй територii, то такий альтернативний проект



:lереJбачаеться. У нашому випадку Takoi альтернативноi можливостi розташування нема€.
JaHa територiя пiдходить для цього проекту, так як вона оточена лiсом, ? Ц0 природня
:знiтарнозахисна зона, яка захища€ вiд шуму, знижу€ сплив можливих викидiв coj. Також
:а пiдприсмствi плануеться насадження додаткових зелених насаджень. Iншого BapiaHTy
f.rзuiщення пiдприемства в XapKiBcbKoMy регiонi просто немае. Тут уже формоЪаний:по\lисловий вузол, площа територii дозволяс розмiстити такий об'ект, вiддалБнiсть до
,;itTloBoT забулови. У Харкiвськiй областi немас альтернативи розташування подiбного
_.rl'cKTa. у iншому мiсцi.

осьмак Т.Л.: Альтернатива зменшення виробництва?

чередникова А.с.: Не мае значення скороченн я чи збiльшення виробництва. Та
зхноlогiя, яка передбачена проектом забезпечуе скорочення шкiдливих викидiв та
__,_rтрII\lанНя розсiюваннЯ на межi санiтарнозахисноТ зони, встановленоТ для нашого
,:прltсrtства. Технологiчнi рiшення, закладенi в проектi максимzLIIьно мiнiмiзують вплив
. 1спt]fарськоi дiяльностi на оточуюче середовище.

В результатi реалiзацii цього проекту буле створено до 300 робочих мiсць з гiдними
,,:обiтнlll{и платамИ та поповНенняМ бюджету. ПоповненНя бюджету плануеться до З млн.
,;Э, } ltiСЯЦЬ, З ЯКИХ ЯК НаЙМеНШе l млн. грн. буде надходити до мiсцевого бюджету  це i
:'Н]а ПlаТа, i ПОДаТКИ З ДОХОДiВ фiзичних осiб, якi надходять до мiсцевого бюджеiу. д це

_=,]езпечl,С i ремонтИ дорiг, i вашi соцiальнi виплати, i iнфраструктуру. I_{e все будуть вашi
:: ,"fIl. r ВашоМу бюд>lсетi. З00 робочих мiсць  це 300 людей та 300 сiмей з постiйним
},tr_]O\I. При реалiЗацiТ проеКту передбачено до 300 робочих мiсць: постiйних та на перiод
'" ,знltцтва на перiод зупинки виробництва для проuaде"rя ремонтних робiт, оскiльки ::ково булуть потрiбнi спецiалiсти будiвельних професiй. Штiт пiдприсмства передбачас
,: 
"r:lrТЬ 

бr,хгалтерiв, юристiВ, кадровиКiв, прибиральникiв, охоронцiв, ur"опоп"алiфiкованих
ri,::чзil\ спiвробiтникiв та низькоквалiфiкованих робiтникiв, роботу змо}Itуть отримати

::.,]lif, Ki_rbKicTb мiсцевого населення. MicTo отрима€ ще сезоннi робочi йi.ц".
L)cbrtaK Т.lТ.: Скifiьки людей зараз працю€ 

"u.riдпр"uмствi 
Бiтоксiд?

Чере_IниКова А.С.: Група компанiй, в яку входить ТоВ (БIТОКСIД) наразi забезпечуе
_, :,чltttlt rtiсцями близько 70 осiб. ТоВ <Бiтоксiд> не сдине пiдприсмство у групi,i цi _:iIC\IcTBa розташованi на територii Мереф'янськоi оТГ.

Бог:анiС о.С.: ЗаконУкраiни кПро СЕо>в c,TaTTi 10 говорить, що в заявi про СЕО
:,:,::jэ бr,ти iнформацiя про виправданi,uIьтернативи i це rоu""по бути вiдображено. Я

.:_ i: _,.1r. на якiЙ сторiнцi заяви це вiдображено?

\Iосiнцева о.о.: Вашi зауваження занесенi до про,l.околу.

Бог:анiс о.С.: В cTaTTi 10 говоритЬ, Що в заявi про СЕО повинна бути iнформацiя про
_,__IiI:rя довкiлля, у тому числi для населення. Скажiть на якiй сторiнцi .u""" ц.,  _ 1:.,;rеноl)

}Iосiнцева о.о.: Будь ласка, якщо ви можете, надайте своI заувокення письмово i ми ix
ч;{\{о _]о протоколу.

Чере:нllКова А.С.: По альтеРнативi. В Законi Украiни кПро стратегiчну екологiчну
, ,'., ,казано (якщо с виправданi альтернативи), кВиправданi>. якщtl альтернативи не, :,.энi. вони у звiтi про стратегiчну екологiчну оцiнку не зазначаються. У нашому: *_:_", зIIправданоI альтернативи немас, тому i не вiдобража€мо.

f(Ei rРОr,lаДСЬКИХ СлУХан 
" ЙU Секретар громадських слухан ь,



Богданiс О.С.: ст. |2 ЗУ <Про СЕО). Замовник забезпечус громадське обговорення
стретегiчноi екологiчноТ оцiнки та дотримання вимог законодавства. Ви не забезпечили вимог
закону про альтернативнi варiанти. Виправдана альтернатива означас, rцо Ви повиннi
запропонувати не <космiчний> BapiaHT, вiдправити ТОВ кБIТОКСI!> на Марс, а ту
iнформацiю, яку мох(на обговорити. Надайте MaHi вiдповiдь, на якiй пiдставi Ви порушусте
вII\Iоги ст.12 ЗУ кПро СЕО).

Богданiс О.С.: В Заявi по СЕО повинна бути вказана iнформацiя про дослiдження, якi
необхiдно провести, методи i критерiТ, що використовуватимуться пiд час стратегiчноi
екоrогiчноi оцiнки. Критерii на якiй сторiнцi зазначенi.

Мосiнцева О.О.: Ваше заувая(ення враховано, внесено до протоколу.

Богданiс О.С.: Заявi по СЕО повинна бути вказана iнформацiя про заходи, якi
пере:бачаеться розглянути для запобiгання, зменшення та пом'якшення негативних наслiдкiв
зIIконання документа державного планування. Ще вказанi цi заходи?

\Iосiнцева О.О.: Запитання враховано.

Бог:анiс О.С.: Ст. 11 ЗУ <Про СЕО), Звiт мас мiстити характеристику поточного стану
 _эi:].:lя. } To}Iy числiздоров'янаселення, та прогнознiзмiницього стану, якщо документ
з].:.:вчtTго планування не буле затверджено (за адмiнiстративнимиданими,
 .:.;..,lIlчноюiнформацiею та результатами дослiдлtень). На якiй сторiнцi така iнформацi?

\Iосiнцева О.О.: Звiт про СЕО мiстить роздiл (опис наслiдкiв для довкiлля, у тому числi
. ;,_"rpt]B я населення> довкiлля та здоров'я населення, прогнозованi змiни цього стану.

Бог:анiс О.С.: На cTopiHui 8 звiту про СЕО зiвначено роздiл (характеристики поточного
 _;:.\ ]овкi.l,tя, здоров'я населення, прогнозованi змiни цього стану, якщо документ
.];кэвного планування не буде затверд}кено)) де в роздiлi зазначено таку iнформацiю

_\.rel"tHiK О.В.: У звiтi про СЕО зазначено необхiдну iнформацiю, звiт оприлюднено,
]:]начено час i rtiсце. де можна ознаЙомитись iз документом. Ми не будемо обговорювати
::.trжHY cTopiHK1, .]ок):\1ента, ми розгляда€мо проект детального плану в цiлому та стратегiчну
:j"ttа.lL]гiчн\ ouiHK1, п,lановоi дiяльностi. Якщо е запитання чи пропозицiТ по cyTi обговорення
,.l;i Тх врахr,€\fо та нада]\1о вiдповiдь.

Бог:анiс о.с.: В заявi про визначення обсягу повиннi бути вказанi заходи, якi
_зэе:бачаються для запобiгання негативного впливу на довкiлля, покаlкiть де це вказано.

Чередникова А.С.: Ми тут зiбралися для врахування питань можливостi включення в

:,_reKT зачважень, якi не задовольняють мешканцiв, >ttителiв територiальноi громади. Ви
,з€те KoHKpeTHi питання  ми Вам вiдповiдаемо. А не на якiй сторiнцi це вказано. ffавайте
. _ 311рIlти предметно. Впливу на здоров'я населення вiд виробництва не перлбачено. З цього
_:;|Btr]}, € висновок ЩержавноТ санiтарноепiдемiологiчноТ експертизи, виданий на пiдставi

:,,зе_]еноТ експертизи Киiвським Iнститутом громадського здоров'я iM. О.М. Марзсева, яким
:::jача€. що санiтарнозахисна зона повнiстю захища€ вiд негативного впливу i довкiлля i
;.::eliB територiальноi громади, дiяльнiсть пiдприемства не погiршус екологiчноi ситуацiТ та
:: зп_lllвас на здоров'я мiсцевих жителiв. Технологiя виробництва, системи водопостачання i
: ,:Lrвi.]ведення розробленi та здiйснюються таким чином, шо вiдходи мiнiмiзуються,
:,:i;lюча€ться будьяке забрулнення довкiлля. Технологiя передбачас наявнiсть необхiдних
:.:Jriкот€хнiчних фiльтрiв, якi зменшують видики в атмосферу.

: эва громадських слухань Секретар громадських слухан ь



Богданiс О.С.: Частина друга звiту. Мас бути надана характеристика поточного стану
]овкiлля, у тому числi здоров'я населення та прогнози змiни цього стану. В цьому роздiлi
i\о.]ноГо слова немае про населення. Те про що говорить представник ТОВ (БIТОКСIЩ> мае
бr'ти вiдображене в звiтi i пiдкрiплене розрахунками. Т" що нам тут кажуть не пiдкрiплене
/\ОДНИМ ДОКУМеНТОМ.

Мосiнцева О.О.: Звертаеться до Богданiса О.С з проханням надати запитання у
ПисЬмовому виглядi, щоб мати можливiсть надати компетентну вiдповiдь з приволу змiсту
.]окументацii у письмовiй формi.

Богданiс О.С.: Звернiться до мене письмово i я надам Вам запитання письмово.
(заперечуе бажання вести письмову перемову з державними органами).

мосiнцева о.о.: Прошу задавати Ваrпi питання по cyTi в межах регламенту 2 хвилини.

Бог:анiс О.С.: Прошу надати характеристику стану довкiлля та населення, якi можливо
ЗазнаЮТь впlIIв. На якiЙ сторiнцi звiту визначена територiя, яка зазна€ впливу.

А;lейпiк О.В.: Звiт про СЕО являсться частиною.Щетального плану територii. Розглянута
ТеРrЮрЙ ,Щетальним плtlном стосуеться i територii, яка розглядаеться СЕО. Щетальний план
ВКJIЮЧае в себе не тiльки звiт, а ще i графiчнi матерiали. Вiдповiдi на бiльшiсть Ваших
Зiшштzlнь вiдображенi у графiчному матерiалi. Будь ласка, уважно ознайомтесь з MaTepiaJIoM.

БогДанiс О.С.: Щя територiя повинна бути вкzLзана у Звiтi про СЕО, i яким чином вона
зазнас впливу, як вплине це на населення, яке тут проживас.

{rcrtHiK О.В.: Щетальний план розробляеться з урахуванням планувilльних обмежень.
на графiчних матерiалах Ви можете побачити не тiльки територiю забудови, але й
навко.lllшНю }ериторiю  сусiднi забудови та територiю caHiTaprro.i""""oi зони. Саме ця
територiя \lo/..e зазнати впливу. I цей вплив описаний у звiтi, вплив на дану територiю з
ypax},BzlнH;nl пlан\,ваtьних обмежень.

БОГДаНiс О.С.: Звiтоrt зазначено, що аJIьтернативнi варiанти не передбачаються. Ви
пiдтверджуете це?

Мосiнцева о.о.: Вi:повi:ь на Ваше запитання мiститься у звiтi i BrKe озвучувirлась. I]e
ýr.l., вIlзНаченО вiдповi:нlf\lll сертItфiкованими спецiалiстами, якi здiйснювали пiдготовкr.
цЬt'. ?зi г\,.

}Iосiпцева о.о.: Запитання чи зау.важення у громадськостi ще е?

ЧтзшпЖова А.С.: Bci зауваженЕя та пропозицii, якi були висловленi на громадських
СЛ!Т@ Ф:}ТЬ BpaxoBaHi i доповненi у звiтi про стратегiчну екологiчну оцiнку та в
дgгаsдщ r,гтъаi територii. Bci озвученi Вами питання та зауваження BHeceHi до протоколу та

 , _, :,.Iе.]яN,Iи Мереф'янськоТ оТГ l,ривалий час i знасмо. шо на територil
Вка j _ .,_,Ittзалий час функцiонi,с завод по пiдпiльному виробництв)
на(,  ,:;Iводу с офiцiйнi публiкацiТ у засобах N{acoBoT iнфорпrацii. в
Сдlt. ' с\.fових рiшень. На сьогоднi с криплiнальнi провадIiення
вiДн  .,]. f,e I]становленi збитки бiля 5 млIt. гривеtlь. Розслiд\,вання
ПРОВ  ' *_: Та Державне бlоро розслiдувань. На сьогоднi € ду)l(е Be.rltKi

Голова Секретар громадських слухан



cyMHiBIi_ _,' __;_______.тъ пiJприсмствае законною. Не надано жодного ДОКУМеНТа, ЩО ДеРЖаВа

не ма€ __j:::__;, о пi:при€мства, до його сплати податкiв,

Штт l..l: Вiдкривасте ресстр судових рiшень i знаходите там. На сьогоднi розглядати

еко]С.=_J;ъ *n 
"a"попогiчнiсть 

пiдприсмства е недоцiльним, доки немае доказiв законностi

пi:п:l,:rrства. Публiчнi виступи керiвникiв пiцприсмства зводяться до того, що саме

пi:::асrtство не займасться виробничою дiяльнiстю, воно здас в оренду, а виробничою

:iяrьнiстю займаються iншi пiдприсмства. Тобто таке пiдприсмство лише намагаеться зараз

заI1нятися такоЮ дiяльнiстю, воно не N,Iae досвiду. може i немас матерiальнотехнiчноТ бази.

ранiше пiдпfиемство не займалось нафтопереробною дiяльнiстю, а тепер вирiшило зайнятися,

Щля мене це е незрозумiлипл. На якiir cTa:ii знаходяться цi кримiнальнi провадження? Про якi

податкИ може iти мова. якlцО на сього_]Нi пi.лприсМство ма€ заборгованiсть у 5 млн.? Про яку

сплату податкiв NIo]Ke iTlt rtoBa'] На сьогоJ,нi. за минулий piK, якi ТоВ кБIТОКСIД) сплачено

податки?

Чере_rнltкова .\.С.: Я хочу сказати, що <Бiтоксiд> здiйснюе свою дiяльнiсть у сферi

бl:iBHIrrrTBf,. з ltr(trж riя.rьнiстю зi здачi в оренду нерухомого майна, i це е основним видом

дiя.rьностi. Те ltдl:tr Та об.Iаднання, яке здасться пiдприемством в оренду, експлуатуеться

iншirr пi:лрltсrl"Тtst]\1. тоВ кБiтоксiд> не несе вiдповiдальностi за те, цо роблять iнtпi

пiдпрlrсrtства З trт\еj:ft]BзHIl}I майном. Однак, враховуючi сучаснi тенденцiТ i розвиток

eKoHortiKll. тоВ Б: _ ..rcir,, бажае здiйснити свiй вклаД в розвиток економiки i зростання ВВП

чiлоi KpaTHi1. ie _:_Ь..:i l.tiuTa \4ерефа. Хоче побудувати сучасний, справжнiй переробний завод,

Те. шО пiс_rя ц.зi:r.;. Рз:янСькогО союзУ було зруйНованО в Нашiй KpaTHi. ТоВ (БIТОКСIД)

хоче це Bi_]Ht.,BIlTIt. Пi:нятtr ВВП краiни, створИти робочi мiсця, пiдняти заробiтну плату

лю.lя}t. Стосовно спlатII по.]аткiв, прошу зауважиl,и, що у групi компанiй, до якоi входить

тов ,,БlтОксL] . _](r\Lr.]Il з фiзичних осiб, якi працюють на територii Мерефи сплачуються до

мiсцевого tiю],r.етl .

€ршов С.в.: Стосовно податкiв, якi пtдприсмство заплатило протягом

poKiB: Jоtя pi* 709.172 тис. грн. i на початок липня 2020 року J75 тис. грн, На

коrtпанiй ТоВ <Бiтоксiд> е мiстоутворюючими пiдприсмствами.

2019 та 2020
цей час група

Чере:нrrкова д.С.: Також хочу повiдомити, що ТОВ <Бiтоксiд> сплачус орендну плату

за найвишою ставкою |2о/о. Це найвища ставка, визначена у Податковому кодексi. Щя ставка

була обраНа спецiаlЬно. щоб вкладати грошi у Мерефу. Не б % i не 3%. Це складае 1,8 млн.

грн. в piк.

Мосiнцева о.о.: Якutо питань бiльше нема, пропон},ю закiнчити громадськi слухання.

Bci вашi пропозицii та заrва/\ення булуть BpaxoBaHi. Якщо ви бажаете протягом цього та

наступних тижнiв пись\lово звернутися з пропозицiями та заува)t(еннями, на оайтi е

iнформацiя кудИ звертатисЯ. rttt Bci пропозицiТ розглянемо, приймемо до уваги i врахуемо. Yci

Вашi зауваження та пропозlluii BHeceHi до протоколу та булуть переданi розробнику

дета:IьногО планУ для врахУвання. ПротягоМ З0 днiВ з моментУ опублiкування повiдомлення,

яке вiIб}Лось 06 липня 2020 рок1.. Тобто до 06.08.2020 р. Ви можете письмово звертатися до

хрдА i rIи булемо надавати вiдповiдi на вашi звернення.

}Iосiнцева О.О.: BciM дяк}то за увагу. ,Що побачення.

Гроrrапськi слухання закрито.

,,4

Голова rрffi,,еl'*r *""о /? .. Секретар громадських слухань.
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ДОВІДКА ПРО ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ 

у процесі стратегічної екологічної оцінки проекту громадських слухань щодо врахування громадських інтересів у проекті 
містобудівної документації детального плану території (ДПТ) для розміщення виробничо-складського комплексу з виробництва 

сировини для хімічної промисловості за межами населених пунктів на території Мерефʼянської міської ради Харківського району 

Харківської області 
 
№ 

з/п 

Автор 
зауваження/п

ропозиції  
(юридична 
або фізична 

особа) 

Редакція частини 
проекту ДДП/Звіту 
про СЕО, до якої 

вислено зауваження 
(пропозицію) 

Зауваження/пропозиція Спосіб врахування 
(повністю враховано, 
частково враховано, 

враховано або 
обґрунтовано відхилено) 

Обґрунтування 

До проекту ДДП 

1 Берьозкіна О.В Розділ 12 
«Інженерне 
забезпечення 
території, 
розміщення 
інженерних мереж» 
та Розділ 19 
«Основні техніко-

економічні 
показники 
детального плану» 

Питання водопостачання. Яка кількість води 
використовується з урахуванням кількості 
робітників. У вас написано, що водопостачання 
використовується для робітників та у 
технологічному процесі. Але ви не описали, не 
надали жодної цифри, окрім того, що у вас буде 
свердловина чи колодці. 
 

Частково враховано 

1.Враховано: 
Визначено орієнтовні 
потреби на забезпечення 
господарських потреб 
підприємства 

2. Обґрунтовано 
відхилено: 
Використання води у 
технологічному процесі на 
даній стадії проектування 
визначити неможливо, так 
як визначення конкретних 
виробничих площ  
забудови об'єкту та 
технологічного 
устаткування, не є 
завданням детального 
плану, а визначається на 
наступних стадіях 

проектування. 

Відповідні зміни та уточнення внесено до 
матеріалів детального плану територі, а саме 
Розділ 12 «Інженерне забезпечення території, 
розміщення інженерних мереж» та Розділ 19 « 
Основні техніко-економічні показники 
детального плану» 

 

2 Берьозкіна О.В Розділ 12 
«Інженерне 
забезпечення 
території, 
розміщення 
інженерних мереж»  

Є дуже великий мінус у запропонованій 
документації. Тема води наразі є досить 
актуальною. Зараз іде зменшення питної води у 
світі, і про це говорять екологи. Це питання 
потрібно вирішувати, обмежувати 
підприємствам використання води, це потрібно 
враховувати у такій документації. 
 

Враховано 

Визначено наміри 
підприємства у 
використанні оборотного 
водопостачання, в тому 
числі і у технологічному  
процесі. 

Відповідні зміни та уточнення внесено до 
матеріалів детального плану території , а саме 
Розділ 12 «Інженерне забезпечення території, 
розміщення інженерних мереж». А саме 
надана інформація, щодо використання 
оборотного водопостачання . 



3 Берьозкіна О.В Розділ 12 
«Інженерне 
забезпечення 
території, 
розміщення 
інженерних мереж» 

Я пропоную занести до протоколу необхідність 
користуватись підприємству привозною водою. 
Зараз і у майбутньому 

Враховано Відповідні зміни та уточнення внесено до 
матеріалів детального плану території , а саме 
Розділ 12 «Інженерне забезпечення території, 
розміщення інженерних мереж». 

4 Богданіс О.С.:  В Детальному плані території зазначено, що 
навколо території ТОВ «БІТОКСІД» існують 
декілька ділянок, які зайняті іншими 
підприємствами, і вони потрапляють у 
санітарно-захисну зону. 
Пропоную внести до Детального плану згоду 
усіх власників земельних ділянок, що вони 
будуть знаходитись поряд з проведенням такої 
господарської діяльності. Вони потрапляють у 
санітарно-захисну зону і з ними це повинно 
бути узгоджено. 

 

Обґрунтовано відхилено Нормативною документацією не передбачено 
отримання вказаних згод. Нормативними 
вимогами передбачено, що формування 
промислових вузлів здійснюється  з 
обов’язковим відокремленням в самостійний 
промвузол групи харчових підприємств та 
підприємств по переробці 
сільськогосподарської продукції, 
продовольчих складів, зерно- та овочесховищ, 
холодильників і т.ін. 
Крім того, законодавцем  визначено, що у 
промислові вузли, райони, до складу яких 
входять підприємства I та II класу небезпеки, 
не припускається включати підприємства 
харчової, легкої, хіміко-фармацевтичної 
промисловості, об'єкти по переробці 
сільгосппродукції, продовольчі склади, зерно 
та овочесховища, холодильники і т.ін. (ДСП 
№ 173 зі змінами) 

5. Богданіс О.С.:  В детальному плані неодноразово вказано, що є 
розрахунок зменшення санітарно-захисної зони. 
Це є частиною Детального плану?  

 

Враховано Відповідь на питання було надано під час 
громадських слухань 17 липня 2020 року. 
Інформація про скорочення санітарно-захисної 
зони а також розміри такої зони зазначались у 
текстовій частині проетку ДПТ. 
Висновок Держаної санітарно-

епідеміологічної експертизи затверджений 
Держроодспоживслужбою від 03.06.2020 р. є 
вихідними даними для проектування, та не є 
його складовою частиною (текстовою чи 
графічною), і є додатком до ДПТ, оскільки 
використовувався як інформаційне джерело. 
Сам по собі Висновок щодо скорочення 
санітарно-захисної зони проходить свою 
процедуру прийняття та затвердження. Із 
повним проектом детального плану та усіма 
його додатками можна було ознайомитись у 
приміщенні у приміщенні Мереф’янської 
міської ради за адресою: Харківська обл., м. 



Мерефа, вул. Дніпропетровська, 213, про що 
було зазначено в повідомленні про 
оприлюднення проекту документа державного 
планування та початок громадських 
обговорень яке було опубліковано на дошках 
оголошень у м. Мерефа та смт. Утківка, на 
сайті ХРДА, на сайті Мереф’янської міської 
ради, у друкованих засобах масової 
інформації: ЕКОсвіт від 06.06.2020 №26 та 
Харківський кур’єр від 06.06.2020 №54 



 

До звіту про СЕО 

1 Берьозкіна О.В. Частина «Вступ» 
Звіту про СЕО ДДП  

Стр. 5 Звіту про СЕО, для попереднього 
вивчення думки жителів населеного пункту 
щодо розробки ДПТ за межами населеного 
пункту на території Мерефʼянської міської ради 
Харківського району Харківської області було 
проведенні попередні збори, в яких мешканці 
населеного пункту надали згоду на 
виготовлення необхідної містобудівної та 
екологічної документації. Де протокол цих 
зборів і чому ми нічого не чули про такі збори? 

Враховано Попередні збори, з участю місцевого 
населення не проводились. Відповідна 
інформація в звіті відкоригована 

2 Березкіна О.В.  Хочу зазначити, що звіт складений як вода. 
Немає ніякої конкретики, цифр. Мене цікавить 
перелік, які саме механізми будуть працювати, 
яка шкода, які викиди в атмосферу, цього 
абсолютно немає. В кожному розділі написано: 
все в нормі. В якій нормі не зрозуміло. Я 
вимагаю деталізувати  інформацію по кожному 
пункту: які механізми, вихлопи, шум звичайний, 
шум ультразвук. 

Частково враховано Звіт про СЕО містить всі розділи визначенні 
ст. 11 Закону України «Про СЕО», оцінено всі 
можливі ризики (впливи), описано заходи. 
Відповідно до Наказу Міністерства екології та 
природних ресурсів від 10.08.2018 року №296 
Складання звіту про СЕО рекомендується 
робити таким чином, щоб він не був подібним 
до наукової публікації або звіту про науково-

дослідну роботу. Окремо зазначаємо, що 
розрахунок безпосереднього впливу 
планованої діяльності враховуючи дані 
проектних рішень буде здійснено до початку 
провадження планованої діяльності відповідно 
до вимог Закону України «Про оцінку впливу 
на довкілля» 

3 Богданіс. О.С.  Я хочу Вам сказати, що Ви повинні були 
прикріпити всю інформацію (щодо висновку 
про скорочення санітарно-захисної зони). Таким 
чином. Ми зараз приходимо і нам розказують, 
що щось є. як цьому можна вірити. Нас 
позбавили можливості вивчити інформацію. 

Обґрунтовано відхилено Висновок Держаної санітарно-

епідеміологічної експертизи затверджений 
Держроодспоживслужбою від 03.06.2020 р. є 
вихідними даними для проектування, та не є 
його складовою частиною (текстовою чи 
графічною), і є додатком до ДПТ, оскільки 
використовувався як інформаційне джерело. 
Сам по собі Висновок щодо скорочення 
санітарно-захисної зони проходить свою 
процедуру прийняття та затвердження. Із 
повним проектом детального плану та усіма 
його додатками можна було ознайомитись у 
приміщенні у приміщенні Мереф’янської 
міської ради за адресою: Харківська обл., м. 
Мерефа, вул. Дніпропетровська, 213, про що 
було зазначено в повідомленні про 



оприлюднення проекту документа державного 
планування та початок громадських 
обговорень яке було опубліковано на дошках 
оголошень у м. Мерефа та смт. Утківка, на 
сайті ХРДА, на сайті Мереф’янської міської 
ради, у друкованих засобах масової 
інформації: ЕКОсвіт від 06.06.2020 №26 та 
Харківський кур’єр від 06.06.2020 №54  

4 Осьмак Т.Л.  В законі про СЕО передбачається, що в заяві 
про визначення стратегічної екологічної оцінки 
повинна міститись інформація про виправданні 
альтернативні проекти. Оскільки заява не була 
оприлюднена, а тільки розміщена на сайті 
ХРДА в розділі з містобудівної діяльності, а 
саме повідомлення не було розміщене в 
оголошенні і не було можливості у 
громадськості долучитись до зауважень в 
термін 15 днів до заяви, хочу запитати про 
альтернативні проекти. Зараз в СЕО, зазначено, 
що альтернативних варіантів проекту не 
передбачається. Чому ви тут порушили і не 
надали альтернативних варіантів проекту? Ви 
зараз самі сказали, якщо скоротити 
підприємство, то можливо дотримуватись 
санітарно-захисної зони. Чому у СЕО Ви не 
надали альтернативних варіантів проекту? 

Частково враховано 

 

Термін громадського обговорення Заяви про 
визначення обсягу СЕО передбачений 
Законом України «Про СЕО» частиною 5 
статті 10 вичерпаний. Згідно частини 4 статті 
10 Закону України «Про СЕО» Заява була 
розміщена на сайті Харківської РДА та 
оприлюднена в друкованих засобах масової 
інформації (не менше двох), що були 
визначені замовником: ЕКОсвіт від 25.05.2020 

№21 та Харківський кур’єр від 25.05.2020 №42 
(№3364). Протягом визначеного 
законодавством терміну зауважень та 
пропозицій громадськості до Заяви про 
визначення обсягу не надходило.  
Замовником передбачено розгляд альтернатив, 
у тому числі, якщо документ державного 
планування не буде затверджено – «Нульова 
альтернатива». Замовник при розробці Звіту 
про СЕО використав саме цей варіант 
розвитку планованої діяльності. 

5 Богданіс О.С.  Закон України «Про СЕО» в статті 10 говорить, 
що в заяві про СЕО повинна бути інформація 
про виправданні альтернативи і це повинно бути 
відображено. Я запитую, на якій сторінці заяви 
це відображено? 

Обґрунтовано відхилено Термін громадського обговорення  Заяви про 
визначення обсягу СЕО передбачений 
Законом України «Про СЕО» частиною 5 
статті 10 вичерпаний. Протягом визначеного 
законодавством терміну зауважень та 
пропозицій громадськості до Заяви про 
визначення обсягу не надходило. 
 

6 Богданіс О.С.  Ст.12 ЗУ «Про СЕО». Замовник забезпечує 
громадське обговорення стратегічної 
екологічної оцінки та дотримання вимог 
законодавства. Ви не забезпечили вимог закону 
про альтернативні варіанти. Виправдана 
альтернатива, означає, що Ви повинні 
запропонувати не «космічний» варіант  
відправити ТОВ «БІТОКСІД» на Марс, а ту 

Враховано  В розділі 8 «Обґрунтування вибору 
виправданих альтернатив, що розглядалися, 
опис способу, в який здійснювалася 
стратегічна екологічна оцінка, у тому числі 
будь-які ускладнення (недосконалість 
інформації та технічних засобів під час 
здійснення такої оцінки)» Звіту про СЕО 
надано інформацію про Альтернативні 



інформацію, яку можна обговорити. Надайте 
мені відповідь, на якій підставі Ви порушуєте 
вимоги ст. 12 ЗУ «Про СЕО» 

варіанти та територіальні альтернативи. 

7 Богданіс О.С.  В Заяві про СЕО повинна бути вказана 
інформація про дослідження, які необхідно 
провести, методи та критерії, що 
використовуватимуться під час стратегічної 
екологічної оцінки. Критерії на якій сторінці 
зазначенні. 

Обґрунтовано відхилено Термін громадського обговорення  Заяви про 
визначення обсягу СЕО передбачений 
Законом України «Про СЕО» частиною 5 
статті 10 вичерпаний. Протягом визначеного 
законодавством терміну зауважень та 
пропозицій громадськості до Заяви про 
визначення обсягу не надходило. 
 

8 Богданіс О.С.  В Заяві по СЕО повинна бути вказана 
інформація про заходи, які передбачаються 
розглянути для запобігання, зменшення та 
пом’якшення негативних наслідків виконання 
документа державного планування. Де вказані 
ці заходи? 

Обґрунтовано відхилено Термін громадського обговорення  Заяви про 
визначення обсягу СЕО передбачений 
Законом України «Про СЕО» частиною 5 
статті 10 вичерпаний. Протягом визначеного 
законодавством терміну зауважень та 
пропозицій громадськості до Заяви про 
визначення обсягу не надходило. 

 

9 Богданіс О.С. До Розділу 2 Звіту 
про СЕО 

Ст 11 ЗУ «Про СЕО», Звіт має містити 
характеристику поточного стану довкілля, у 
тому числі здоров’я населення, та прогнозні 
зміни цього стану, якщо документ державного 
планування не буде затверджено (за 
адміністративними даними, статистичною 
інформацією та результатами досліджень). На 
якій сторінці така інформація? 

Враховано  Відповідь на питання було надано під час 
громадських слухань 17 липня 2020 року. 
Дана інформація зазначена у відповідному 
розділі звіту з сторінки 8. 

10 Богданіс О.С. До Розділу 2 Звіту 
про СЕО 

На сторінці 8 звіту про СЕО зазначено розділ 
«характеристики поточного стану довкілля, 
здоров’я населення, прогнозні зміни цього 
стану, якщо документ державного планування 
не буде затверджено» де в розділі зазначено 
таку інформацію? 

Враховано  Відповідь на питання було надано під час 
громадських слухань 17 липня 2020 року. 
Дана інформація зазначена у відповідному 
розділі звіту з сторінки 8. 

11 Богданіс О.С.  В заяві про визначення обсягу СЕО повинні 
бути вказані заходи, яку передбачаються для 
запобігання негативного впливу на довкілля, 
покажіть де це написано 

Обґрунтовано відхилено Термін громадського обговорення  Заяви про 
визначення обсягу СЕО передбачений 
Законом України «Про СЕО» частиною 5 
статті 10 вичерпаний. Протягом визначеного 
законодавством терміну зауважень та 
пропозицій громадськості до Заяви про 
визначення обсягу не надходило. 
 

12 Богданіс О.С. До Розділу 2 Звіту 
про СЕО 

Частина друга Звіту. Має бути надана 
характеристика поточного стану довкілля, у 
тому числі здоров’я населення та прогнозні 

Частково враховано  Дана інформація зазначена в 2 та 3 розділі 
Звіту про СЕО. Питання, щодо забруднення 
атмосферного повітря з більш 



зміни цього стану. В цьому розділі жодного 
слова немає про населення. Те про, що говорить 
представник ТОВ «БІТОКСІД» має бути 
відображене в звіті і підкріплене розрахунками. 
Те що нам тут кажуть не підкріплене жодним 
документом. 

конкретизованими даними по класу небезпеки 
та проведеними розрахунками по кожному 
джерелу викиду будуть представленні у Звіті з 
оцінки впливу (реєстраційна справа в єдиному 
державному реєстрі з ОВД №201912205049). 

13 Богданіс О.С.  Прошу надати характеристику стану довкілля та 
населення, які можливо зазнають вплив. На якій 
сторінці звіту зазначена територія, яка зазнає 
впливу 

 

Враховано  Дана інформація зазначена в 3 та 4 розділі 
Звіту про СЕО 

14 Богданіс О.С. Розділ 8 Звіту про 
СЕО 

Звітом зазначено, що альтернативні варіанти не 
передбачаються. Ви підтверджуєте це? 

Обґрунтовано відхилено В розділі 8 «Обґрунтування вибору 
виправданих альтернатив, що розглядалися, 
опис способу, в який здійснювалася 
стратегічна екологічна оцінка, у тому числі 
будь-які ускладнення (недосконалість 
інформації та технічних засобів під час 
здійснення такої оцінки)» Звіту про СЕО 
надано інформацію про Альтернативні 
варіанти та територіальні альтернативи. 

15 Долгова Т.М. Розділ Вступ На сторінці 4 Звіту міститься інформація щодо 
території розміщення складського комплексу з 
виробництва сировини для хімічної 
промисловості «за межами населених пунктів на 
території Мерефянської міської ради 
Харківського району Харківської області». Далі 
у Звіті є посилання на знаходження земельних 
ділянок,на яких буде відбуватись будівництво з 
зазначенням адреси – вул.Піщана,22. 
Однак,зазначена територія знаходиться в межах 
Мерефянської ОТГ,яка включає м.Мерефа, 
смт.Утківка, с.Селекційне, с.Кринички, 
с.Верхня та Нижня Озеряна, с.Лелюки і не 
знаходиться за межами населених пунктів. 
Відстань до найближчих домоволодінь складає 
200 метрів. Тобто інформація щодо розміщення 
складського комплексу «за межами» населеного 
пункту не відповідає визначенням,які містяться 

в ст..173 ЗК України. 
 

Обґрунтовано відхилено Населеним пунктом є населене місце 
(оселище, селище, поселення), первинна 
одиниця розселення людей у межах однієї 
забудованої земельної межі 
(городище (град), місто, містечко, селище 
міського типу, село, селище, хутір, станиця та 
ін.). Населений пункт і адміністративно-

територіальна одиниця не є тотожними 
поняттями. Межі населених пунктів – міст, 
сіл, селищ та ін. затверджуються з 
урахуванням генеральних планів населених 
пунктів за проектами землеустрою щодо 
встановлення (зміни) меж адміністративно-

територіальних одиниць. Територія, яка не 
увійшла у межу населеного пункту у будь-

якому випадку перебуває на території відання 
відповідного органу місцевого 
самоврядування і розташована в межах 
відповідного району та області – в межах 
адміністративно-територіальної одиниці. 
На момент відведення, земельні ділянки з 
кадастровим номером відводились із земель 
державної власності 6325110700:06:004:0001, 

6325110700:06:001:0001 та фактично 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%89%D0%B5_(%D0%B0%D1%80%D1%85%D0%B5%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%8F)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%B0%D0%B4_(%D1%83%D0%BA%D1%80%D1%96%D0%BF%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D1%96%D1%81%D1%82%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D1%96%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%87%D0%BA%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D1%89%D0%B5_%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D1%82%D0%B8%D0%BF%D1%83
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D1%89%D0%B5_%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D1%82%D0%B8%D0%BF%D1%83
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D0%BB%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D1%89%D0%B5
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D1%83%D1%82%D1%96%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8F


розташовані за межами населеного пункту на 
території Мереф’янської міської ради. 
Відомості про межі адміністративно-

територіальних одиниць, зокрема м. Мерефи, 
смт.Утківка, с.Селекційне, с.Кринички, 
с.Верхня та Нижня Озеряна, с.Лелюки 
містяться у Державному земельному кадастрі 
України.  
Відповідно до планово-картографічних 
матеріалів, а саме Проекту формування 
територій, розробленого ХФ УААН 
Інститутом землеустрою, затвердженого 
Рішенням Харківської районної ради народних 
депутатів Харківської області XIII сесії XXI 

скликання від 21 вересня 1993 р., вказані 
земельні ділянки з 1993 р. по теперішній час 
знаходиться за межами населених пунктів на 
території Мереф’янської міської ради 
Харківського району Харківської області. 
Згідно геодезичних вимірів, найближча 
житлова забудова від потенційного джерела 
викидів розташована на відстані 480 м у 
північному, 360 м у південно-східному, 395 м 
у південно-західному напрямках. 
 

16 Долгова Т.М. Розділ Вступ На сторінці 4 міститься посилання на 
забезпечення доступу та врахування думки  
громадськості під час розроблення ДДП та 
здійснення СЕО, а саме: щодо проведення 
попередніх зборів,в яких приймали участь 
місцеве населення. Оскільки відсутня будь-яка 
інформація щодо проведення цих зборів,прошу 
деталізувати інформацію:час,дату,місце 
проведення зборів та посилання на копію 
протоколу. 
 

Враховано Попередні збори, з участю місцевого 
населення не проводились. Відповідна 
інформація в звіті відкоригована. 
 

17 Долгова Т.М. Розділ 2 Звіту про 
СЕО 

Сторінка 10 Звіту охоплює опис тваринного 
світу та водних ресурсів на території 
Мерефянської ОТГ,однак, не передбачає 
жодного негативного впливу на флору та фауну  
від запланованої діяльності, як передбачено ЗУ 
«Про оцінку впливу на довкілля».  
Оскільки запланована діяльність підприємства 
пов’язана з хімічним виробництвом, негативні 

Частково враховано Оскільки у розділі 2 звіту про стратегічну 
екологічну оцінку (далі – Звіт) передбачено 
врахувати стан природного середовища у разі 
якщо ДДП не буде затверджено, то відповідно 
земельна ділянка залишиться в існуючому 
стані й вплив на компоненти довкілля не 
передбачається. Стисла характеристика щодо 
впливу на компоненти довкілля висвітлена в 



показники впливу на атмосферне повітря, надра, 
воду, рослинний та тваринний світ повинні бути 
передбачені у Звіті, зпрогнозовані, підтверджені 
проведеними дослідженнями та містити шляхи 
вирішення даної проблеми. 
 

розділі 3 Звіту, а більш детально питання 
впливу на довкілля розкривається в процедурі 
з оцінки впливу на довкілля.  

18 Долгова Т.М. Розділ 3 Звіту про 
СЕО 

Сторінка 14 – зазначено, що негативного впливу 
на здоров’я населення не передбачено. Прошу 
деталізувати дану інформацію, чим 
підтверджується даний висновок, які 
дослідження були проведені для виявлення 
негативного впливу на здоров’я людей, в який 
період, кількість залучених для дослідження 
людей. 
 

Враховано  На етапі розроблення Детального плану 
території додаткові дослідження щодо 
негативного впливу на здоров’я населення не 
проводились оскільки планована діяльність 
ТОВ «БІТОКСІД» запроектована таким 
чином, щоб уникнути такий вплив, а саме: з 
метою запобігання потрапляння 
забруднюючих речовин у ґрунт та подальшу їх 
інфільтрацію в водоносні горизонти 
технологічними рішеннями передбачена 
система збору та відведення дощових і талих 
вод, а також господарсько-побутових стоків; 
санітарно-захисна зона покриває всі ареали 
розповсюдження викидів забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря від 
запроектованих джерел викидів, що 
підтверджено розрахунками проведеними при 
підготовці матеріалів обґрунтування розміру 
СЗЗ для ТОВ «БІТОКСИД», які пройшли 
санітарно-епідеміологічну експертизу в ДУ 
«ІГЗ ім. О.М. Марзєєва НАМН України». 
 

19 Долгова Т.М. Розділ 4 Звіту про 
СЕО 

Сторінка 15 Звіту – утилізація відходів. Які саме 
відходи будуть в процесі запланованої 
діяльності, де зберігатимуться до утилізації. 
Утилізація в запланованих місцях – конкретно 
визначити такі місця, спрогнозувати негативний 
вплив на навколишнє середовище результатів 
утилізації. 
 

Частково враховано На часі розроблення Детального плану 
території та Звіту інформація про види 
відходів – не деталізована. ДПТ та Звітом 
передбачено виділення ділянок під утилізацію 
відходів, що утворились відповідно до Закону 
України «Про відходи». Утворені відходи 
будуть вивозитись спецавтотранспортом 
відповідно до договорів з відповідними 
службами району або міста. Більш детально 
питання з утворення та утилізації відходів 
розкривається в процедурі з оцінки впливу на 
довкілля. 

20 Долгова Т.М. Розділ 4 Звіту про 
СЕО 

Сторінка 16 – передбачено в процесі подальшої 
діяльності отримання спеціального дозволу на 
спеціальне водокористування – не зазначені 
розрахунки кількості необхідної води на рік для 

Частково враховано Подальший розвиток водопостачання 
комплексу планується організовувати зі 
свердловин. Проектом передбачено 
обладнання майданчику водозабору з 



використання в процесі господарської 
діяльності підприємства, а також для потреб 
персоналу та наповнення резервуарів 
пожежогасіння, не передбачені шляхи 
вирішення проблеми у випадку дефіциту води 
та погіршення її якості від запланованої 
діяльності. Проблема водопостачання актуальна 
на даній території, оскільки населення постійно 

відчуває недостатність в забезпеченні водою.  
 

облаштуванням трьох свердловин. Для 
подальшої роботи яких необхідно отримати 
дозвіл на спеціальне водокористування. Для 
отримання такого дозволу необхідно провести 
всі необхідні розрахунки, які будуть актуальні 
на момент роботи планованого підприємства, 
буде відома кількість спожитої води на 
господарсько-питні, протипожежні та інші 
потреби. На розрахунковий етап 
містобудівною документацією передбачається 
централізована система водопостачання на 
господарсько-питні та протипожежні потреби. 
Вибір джерела водопостачання має бути 
обґрунтовано за результатами топографічних, 
гідрологічних, гідротехнічних, іхтіологічних, 
гідрохімічних, гідробіологічних, 
гідротермічних та інших вишукувань і 
санітарно - гігієнічних обмежень згідно ДСТУ 
4808 тощо. Більш детально розрахунок 
водозабору здійснюється на подальших 
етапах, зокрема під час проходження 
процедури ОВД, зокрема під час здійснення 
гідрогеологічних досліджень. 
 

21 Долгова Т.М. Розділ 4 Звіту про 
СЕО 

Сторінка 17- зазначені забруднюючи речовини, 
що утворяться під час будівельних робіт. Не 
визначено рівень небезпеки даних речовин, їх 
вплив на здоров’я робітників та населення, що 
мешкає поруч з місцем розташування 
підприємства, не зазначені заходи безпеки для 
персоналу та охорони праці. 

 

Частково враховано Питання, щодо забруднення атмосферного 
повітря з більш конкретизованими даними по 
класу небезпеки та проведеними 
розрахунками по кожному джерелу викиду 
представленні у Звіті з оцінки впливу 
(реєстраційна справа в єдиному державному 
реєстрі з ОВД №201912205049). Звітом про 
СЕО не передбачена інформація щодо 
охорони праці.  
 

22 Долгова Т.М. Розділ 4 Звіту про 
СЕО 

Звіт передбачає здійснення заходів щодо 
благоустрою і озеленення території, 
насадження дерев. Не зазначено кількість, 
сорт, відстань,на якій будуть насаджені нові 
дерева, їх здатність надавати шумоізоляцію та 
поглинати негативні викиди в повітря. 
 

Враховано На території підприємства з переробки 
вуглеводнів для озеленення слід застосовувати 
дерева і кущі тільки листяних порід. 
Використовувати для озеленення, відповідних 
підприємств, листяні породи дерев і кущів, що 
виділяють під час цвітіння пластівці, 
волокнисті речовини чи опущене насіння, а 
також посадка дерев і кущів у вигляді щільних 
груп і смуг, що викликають накопичення 



парів, не допускається. 
 

23 Долгова Т.М. Розділ 7 Звіту про 
СЕО 

Звіт не містить опис передбачених заходів, 
спрямованих на запобігання, відвернення, 
уникнення, зменшення, усунення значного 
негативного впливу на довкілля, у тому числі  
компенсаційних заходів. 

 

Враховано  Дана інформація вказана у Розділі 7 «Заходи, 
що передбачається вжити для запобігання, 
зменшення та пом’якшення негативних 

наслідків виконання документа державного 
планування» на сторінці 24 Звіту про СЕО. 
 

24 Погорілий О.Л.  Для технічних потреб виробництва, а саме 
охолодження технологічного обладнання 
планується використовувати значний об’єм 
технічної води. Для поповнення природних 
втрат на випаровування при охолодженні води 
в градільні планується щогодинне викачування 
води зі свердловини, в обсязі, що становить 7,3 
м3, але вже через кілька хвилин доповідач 
вказав, що сумарно разом з водою для 
господарських потреб ця цифра становитиме 
4,5 м3 води щогодини. А потім вказано, що 
добовий об’єм води, яка буде викачуватись для 
підживлення втрат становитиме 100-120 м3. 
Таким чином незрозуміло реальний 
щогодинний об’єм води, яка буде 
використовуватись для технологічних потреб 
товариства 

Частково враховано Попередніми передпроектними рішеннями 
визначено водокористування у обсязі 4,3 
куб.м. для технологічних потреб та 0,2 куб.м. 
для побутових потреб, що загалом складає 4,5 
куб.м./год. Потенційно планується 
використовувати 0,5 куб.м./год для 
підживлення пожежних резервуарів внаслідок 
природніх втрат (випаровування). 
Максимальний прогнозований обсяг 
водокористування у найзасушливий період на 
добу складає 100-120 куб.м. на добу. Під час 
громадських слухань оголошено 

прогнозований обсяг водокористування, який 
під час розробки робочого проекту буде 
скоригований. Озвучені дані не є остаточними. 
Обсяги водокористування не були надані як 
вихідні дані для розробки ДПТ та у Проект 
ДПТ не вносились. ЗУ «Про містобудівну 
діяльність» та ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та 
зміст детального плану території» не 
визначено як предмет розробки детального 
плану території обсяги водокористування 
планованого об’єкта.  
Детальний розрахунок водокористування буде 
надано під час процедури ОВД (реєстраційна 
справа в єдиному державному реєстрі з ОВД 
№201912205049) 
 

25 Погорілий О.Л.  На обговореннях не було вказано з якої 
глибини буде викачуватись вода для 
технологічних потреб. Також під сумнівом 
знаходяться питання-чи зможуть водні 
свердловини забезпечувати такий дебіт води 
протягом тривалого часу без того, щоб у 
наслідку такого величезного водокористування 
не знизився рівень води в колодязях на 

Частково враховано Відповідно до ч.1.ст. 1 ЗУ «Про регулювання 
містобудівної діяльності» детальний план 
території (ДПТ)- містобудівна документація, 
що визначає планувальну організацію та 
розвиток території; ДПТ розробляється з 
метою визначення планувальної організації і 
функціонального призначення, просторової 



території міста Мерефи та села Утківка. 
Існує небезпека того, що протягом 3-х років 
під час здійснення господарської діяльності 
буде використано понад 100 000 м3 води і 
наслідком цього буде знижено рівень води в 
колодязях в с. Утківка та частині м. Мерефа 

 

композиції і параметрів забудови та 
ландшафтної організації території. ДПТ 

розробляється до початку розроблення 
проектної документації на планований об’єкт 
та містить загальні риси та характеристики 
такого потенційного об’єкта. ДПТ є підставою 
для видачі містобудівних умов та обмежень 
які слугують вихідними даними для 
проектування. На стадії розробки ДПТ 
розрахунок водокористування не проводиться, 
чіткі технологічні рішення відсутні. Останні 
здійснюються як раз на підставі містобудівних 
умов та обмежень, видачі яких передує 
затвердження ДПТ. Розрахунок 
водокористування здійснюється на стадії 
проектування планового об’єкта. Однією зі 
стадій проектування є процедура Оцінки 
впливу на довкілля (ОВД) метою якої є 
визначення потенційних наслідків від 
планової та господарської діяльності 
підприємства. Процедура ОВД включає 
проведення розрахунків, вимірів, досліджень 
об’єкта, щодо якого вже здійснено розрахунок 
технологічних рішень, зокрема і 
водокористування. 
На стаді ОВД підприємство зобов’язано 
здійснити гідрогеологічне дослідження 
потенційних можливостей водного горизонту 
для задоволення прогнозованих потреб 
підприємства у водокористуванні, яке 
передбачає у тому числі визначення 
можливого впливу водовідбору з проектної 
свердловини на рівні підземних вод у 
колодязях і свердловинах на суміжних 
ділянках у населених пунктах. 

 

26 Погорілий О.Л.  Альтернативою технологічному процесу 
охолодження обладнання вбачається 
будівництво напірного водогону від річки Мжа 
та використання води з річки для охолодження 
обладнання з поверненням підігрітої води 

Частково враховано Запропоновані альтернативи стосуються 
глибоко технічних процесів та потребують 
глибокої обробки з урахуванням чітко 
визначених технологічних рішень планового 
об’єкта. На стадії розробки ДПТ чіткі данні та 



назад у річку. Або будівництва АПО (апарат 
повітряного охолодження) в якому взагалі 
виключені витрати на випаровування, адже 
рідина для охолодження циркулює по 
замкненій системі. 

розрахунки відсутні. Запропоновані 
альтернативи доцільно розгляну ти на стадії 
процедури оцінки впливу на довкілля так як 
останні потребують чіткого розрахунку 
водокористування. Підприємство зобов’язано 
розглянути запропоновані технологічні 
альтернативи на подальших стадіях 
проектування. 
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/9// Богданiсу О.С.
Представнику громадськоi органiзацii
<<Мереф'янська альтернатива)>
Код €[РПОУ:40995З77
62472, XapKiBcbKa обл., Харкiвський
район, м. Мерефа, вул. Савченка, буд. 1Б

Вiдповiдно до статгi 12 Закону Украiни <Про стратегiчну екологiчну
оцiнку), cTaTTi 2| Закону УкраIни кПро регулювання мiстобудiвноi
дiяльностi>>, Порядку проведення |ромадських слухань щодо врахування
громадських iHTepeciB пiд час розроблення проектiв мiстобудiвноi
документацii на мiсцевому piBHi, затвердженого постановою Кабiнету
MiHicTpiB УкраТни вiд 25.05.2011 року М 555, Методичних рекомендацiй iз
зДiйснення стратегiчноi екологiчноi оцiнки документiв державного
ПЛанУВання, tЗатверджених Наказом Мiнприроди УкраТни вiд 10.08.2018 року
Ns 296 за результатами громадського обговорення, за заданими Вами
питаннями та пропозицiями озвученими 17 липня 2020 року на громадських
слуханнях повiдомляемо наступне :

Автор
зауваження/
пропозичiТ
(юридична
або фiзична
особа)

]едакцiя
tастини
IpoeKTy

Щ,ЩП/Звiту
тро СЕО, до
IKoT

}исловлено
lауваженнrI
пропозицiю)

Зауваже ння/пропози цiя Обгрунтування

Богданiс о.С В .Щетальному планi територiТ
зазцачено, що навколо територiТ ТОВ
кБIТоКСIЩ>> iснують декiлька
дiлянок, якi зайнятi iншими
пiдприсмствами, i вони потрапляють у
санiтарнозахисну зону.
Пропонуто внести до ,Щета.ltьного
плану згоду ycix власникiв земельних
дiлянок, що вони булуть знаходитись
IIоряд з проведеннJIм такоТ
господарськоi дiяльностi. Вони
потрапляють у санiтарнозахисну зону
i з нцми це повинно бути узгоджено.

Нормативною документацiею не
передбачено отримання вказаних згод.
Нормативними вимогами
передбачено, що формування
rrромислових вузлiв здiйснюеться з
обов'язковим вiдокремленням в
самостiйний промвузол групи
харчових пiдприемств та пiдприемств
по переробчi сiльськогосцодарськоТ
продукцiТ, продовольчих складiв,
зерно та овочесховищ, холодильникiв
i т. iH.

KpiM того, законодавцем визначено,
що у промисловi вузли, райони, до
скJIаду яких входять пiдприемства I та
II шасу небезпеки, не пригryскаеться



вкJIючати пiдприемства харчовоТ,
легкоi, хiмiкофармацевтичноi
промисловостi, об'екти по переробцi
сiльгосппролукчii продовольчi
скJIади, зерно та овочесховища,
холодильники i т. iH. (ДСП ]ф 17З зi
змiнами)

Богданiс о.С

t

В детzlльному планi неоднорЕвово
вказано, що е розрахунок зменшення
санiтарнозахисноТ зони. Це €

частиною,Щетального гшану?

Вiдповiдь на питанIц було надано пiд
час громадських слухань 17 липня
2020 року.
Iнформацiя про скорочення caHiTapHo
захисноТ зони а також розмiри такоТ
зони зазначiшись у текстовiй частинi
проскту ЩПТ.
Висновок ,ЩержаноТ
епiдемiологiчнот
затверджений

caHiTapHo
експертизи

,Щержроодспоживслужбою вiд
0З.06.2020 р. е вихiдними даними дIя
проектування, та не с його скJIадовою
частиною (текстовою чи графiчною), i
с додатком до ДПТ, оскiльки
використовувався як iнформацiйне
джерело. Сам по собi Висновок щодо
скорочення санiтарнозахисноТ зони
проходить свою процедуру прийняття
та затвердження. Iз повним проектом
детalльного плану та yciMa його
додатками можна було ознайомитись

у примiщеннi Мереф'янськоi MicbKoT

ради за адресою: XapKiBcbKa обл., м.
Мерефа, вул. [нiпропетровська, 213,
про що було зазначено в повiдомленнi
про оприлюднення проекту документа
державного плануваннrI та IIочаток
громадських обговорень яке було
опублiковано на дошках оголошень у
м. Мерефа та смт. YTKiBKa, на сайтi
ХРДА, на сайтi Мереф'янськоi MicbKoT

ради, у друкованих засобах масовоi
iнформацiТ:ЕКОсвiт вiд 0б.06.2020
Ng26 та Харкiвський кур'ер вiд
06.06.2020 лъ54

Богданiс. О.( я хочу Вам сказати, що Ви повиннi
були прикрiпити всю iнформацiю
(стосовно висновку про скорочення
санiтарнозахисноi зони). Таким
чином. Ми зараз приходимо i нам

розкr!зують, що щось е. як цьому
можна вiрити. Нас позбавили
можливостi вивчити iнформачiю.

Висновок ,ЩержаноТ
епiдемiологiчноi
затверджений

caHiTapHo
експертизи

.Щержроодспоживслужбою вiд
03.06.2020 р. е вихiдними даними для
проектуванIц, та не е його скJIадовою
частиною (текстовою чи графiчною), i
€ додатком до ДПТ, оскiльки
використовувався як iнформачiйне
джерело. Сам по собi Висновок щодо
скороченнrl санiтарнозахисноТ зони
проходить свою процедуру прийняття
та затвердження. Iз повним проектом
детilльного плану та yciMa його
додатками можна було ознайомитись

у примiценнi у примiщеннi
Мереф'янськоТ мiськоi ради за
адресою: XapKiBcbKa обл., м. Мерефа,
вул. ,Щнiпропетровська, 213, про що
було зазначено в повiдомленнi про
оприлюднення проекту документа
державного планування та початок
громадських обговорень яке було
огryблiковано на дошках оголошень у



м. Мерефа та смт. YTKiBKa, на сайтi
ХРДА, на сайтi Мереф'янськоi MicbKoT

ради, у друкованих засобах масовоi
iнформацiТ:ЕКосвiт вiд 0б.06.2020
J',lЪ26 та Харкiвський кур'ер вiд
0б.06.2020 Ns54

Богданiс О.С Закон УкраiЪи <Про СЕО> в cTaTTi 10
говорить, що в заявi про СЕО повинна
бути iнформачiя про виправданнi
альтернативи i це повинно бути
вiдображено. Я запитую, на якiй
cTopiHui заяви це вiдображено?

TepMiH громадського обговорення
Заяви про визначення обсяry СЕО
передбачений Законом УкраiЪи кПро
СЕо)) частиною 5 cTaTTi l0
вичерпаний. Протягом визначеного
законодавством TepMiHy зауважень та
пропозицiй громадськостi до Заяви
про визначення обсяry не надходило.

Богданiс о.С CT.l2 ЗУ кПро СЕО). Замовник
забезпечуе громадське обговорення
стратегiчноi екологiчноТ оцiнки та
дотриманшI вимог законодавства. Ви
не забезпечили вимог закону про
альтернативнi варiанти. Виправдана
zlльтернатива, означае, що Ви повиннi
запропонувати не ккосмiчний> BapiaHT
вiдправити ТОВ кБIТОКСI[> на
Марс, а ту iнформачiю, яку можна
обговорити. Надайте MeHi вiдповiдь,
на якiй пiдставi Ви порушуете вимоги
ст. 12 ЗУ <Про СЕО>

В розлiлi 8 кОбцрунтування вибору
виtIравданих €tльтернатив, що
розглядzlлися, опис способу, в який
здiйснювалася стратегiчна екологiчна
оцiнка, у тому числi бульякi
ускладненнrI (недосконалiсть
iнформацii та технiчних засобiв пiд
час здiйснення такоi оцiнки)> Звiту
про СЕО надано iнформацiю про
Альтернативнi варiанти та
територiальнi альтернативи.

Богданiс О.С

t

В Заявi про СЕО повинна бути вказана
iнформацiя про дослiдження, якi
необхiдно провести, методи та
критерii, що використовуватимуться
пiд час стратегiчноi екологiчноi
оцiнки. Критерii на якiй cTopiHui
зазначеннi.

TepMiH громадського обговорення
Заяви про визначення обсяry СЕО
передбачений Законом УкраiЪи кПро
СЕо)) частиною 5 статгi l0
вичерпаний.
Зауваження на Заяву про визначення
стратегiчноi екологiчноi оцiнки пiд
час громадських cJryxaнb щодо
розгляду ,ЩПТ та Звiту про СЕО не
розглядЕlються.

Богданiс о.С В Заявi по СЕО повинна бути вказана
iнформацiя про заходи, якi
передбачаються розглянути для
запобiгання, зменшення та
пом'якшення негативних наслiдкiв
виконаннrI документа державного
плануванIя. ,Ще вказанi цi заходи?

TepMiH громадського обговорення
Заяви про визначення обсягу СЕО
передбачений Законом Украihи <Про
СЕо)) частиною 5 cTaTTi l0
вичерпаний.
Зауваження на Заяву про визначеннrI
стратегiчноТ екологiчноТ оцiнки пiд
час громадських слухань щодо
розгляду ЩПТ та Звiry про СЕО не

розглядаються.

Богданiс О.С ,Що Роздiлу
2 Звiту про
сЕо

Ст l l ЗУ кПро СЕО>, Звiт мас мiстити
характеристику поточного стану
довкiлля, у тому числi здоров'я
населення, та прогнознi змiни цього
стану, якщо документ державного
IIлануваннII не буле затверджено (за
адмiнiстративними даними,
статистичною iнформачiсю та

результатами дослiджень). На якiй
сторiнцi така iнформацiя?

Вiдповiдь на питання було надано пiд
час громадських слухань l7 липня
2020 року.
Щана iнформацiя зазначена у 2 та З

роздiлах звiту.

Богданiс о.С ,Що Роздiлу
2 Звiту про
сЕо

На сторiнцi 8 звiту про СЕО зазначено

роздiл (характеристики поточного
стану довкiлля, здоров'я населення,
прогнознi змiни цього стану, якщо
документ державного планування не
буле затверджено) де в роздiлi
зазначено таку iнформачiю?

Вiдповiдь на питання було надано пiд
час громадських слухань 17 липня
2020 року.
,Щана iнформацiя зазначена у
вiдповiдному розлiлi звiry зi сторiнки
8.



Богданiс о.С В заявi про визначення обсяry СЕО
повиннi бути вказанi заходи, яку
l]ередбачаються для запобiгання
негативного вIlливу на довкiлля,
покажiть де це написано

TepMiH громадського обговорення
Заяви про визначення обсягу СЕО
передбачений Законом Украiни кПро
СЕо)) частиною 5 cTaTTi l0
вичерпаний
Зауваження на Заяву про визначення
стратегiчноТ екологiчноТ оцiнки пiд
час громадських слухань щодо
розгляду ЩПТ та Звiту про СЕО не
розглядаються.

Богданiс о.С ,Що Розлiлу
2 Звiту про
сЕо

Частина лруга Звiry. Мае бути надана
характеристика поточного стану
довкiлля, у тому числi здоров'я
населення та прогнознi змiни цього
стану. В цьому роздiлi жодного слова
немае про населення. Те про, що
говорить представник ТОВ
кБIТОКСIЩ> мае бути вiдображене в
звiтi i пiдкрiплене розрахунками. Те
що нам тут кажуть не пiдкрiплене
жодним документом.

,Щана iнформацiя зазначена в 2 та 3

розлiлi Звiту про СЕО.
Питання, щодо забруднення
атмосферного повiтря з бiльш
конкретизованими даними по кJIасу
небезпеки та цроведеними
розрахунками по кожному джерелу
викиду представленнi у Звiтi з оцiнки
впливу (ресстрацiйна справа в
единому державЕому peccTpi з ОВЩ
Ng20l9l2205049).

Богданiс о.С проury надати характеристику стану
довкiлля та населення, якi можливо
зазнають вплив. На якiй сторiнцi звiту
зазначена теDиторiя. яка зазнае впливч

Щана iнформацiя зазначена в З та 4
роздiлiЗвiту про СЕО

Богданiс о.С Роздiл 8

Звiту про
сЕо

звiтом зазначено, що аJlьтернативнi
варiанти не передбачаються. Ви
пiдтверджуете це?

В роздiлi 8 <Обгрунтування вибору
виправданих zlльтернатив, що
розглядirлися, опис способу, в який
здiйснювалася стратегiчна екологiчна
оцiнка, у тому числi буаьякi

ускладнення (недосконшliсть
iнформацii та технiчних засобiв пiд
час здiйснення такоi оцiнки)> Звiту
про СЕО надано iнформацiю про
Альтернативнi варiанти та
територiальнi альтеDнативи.

Засryпник голови
раЙдержадмiнiстрацii

олена Мосiнцева

наталiя М€уш









































AApeca Yxpii€,62416

bLfiat

Ht-tP()Et<T

ofrr., )Gp,tircuroafi prr cin.ncornr ayn.(ryrrur<dl 15a,rxirrrr. N416ren.7640876

poKy

Ha Baru rucr siA

3acryuuury ronoBr{

Xaprincrxoi pafi4epNaarr,riuicrpauii

Haranii MeylII

Illauonua uani Haranie!

13.082020p sa ],,1b 01-22\1413, 3 rpr.rBoAy po3rnrAy 3ayBaxeHb rp.
floropinoro O.JI. ao u <<fierarlruoro flnauy repra:ropii .ula posruiuleuHr nupo6uu:uo-

cKnaAcbKoro KoMIIJIe

HaceJreHux ryurrie
Xapr<incrxoi o6lacri,

Bianosiauo Ao q.

rrnaH reprlropii - nai

posBHToK TepuTopll;

.(eralrrrufi [JraH pospo6.rrxerrcx 3 Merolo Br.r3HarreHHs [JraHyBanruoi opraHisaqii i

xonauosuqii i uapauerpie sa6yloeu raQynxqioua-ubHoro rplr ar{eHHfl, npocroponoi

nalr4uraQruoi oprarri i repuropii.

3rituo s.r. 4 cr. 1

repnropii BH3Harrae :

3Y dlpo perynroBaHnr ruicro6ylisHoi lismuocri> leralsnufi nlau

l) upuuquun nn o-rpocroponoi opraui:arrii sa6yaonu ;

2) .repnoni risii ra inii perynroBaHH, sa6ylonu ;

3) Qyurui npr.r3HatreHHr, pexnM Ta trapaMerpu sa6yaoeu o.uHiei

3eMeJrbHr{x .qirxnor, in repuropift sri4no s 6y4inenrHr.rMr,r HopMaMr4,

craHAapraMra i npan

4) rraicro6yainrri

s nnpo6nuurBa cr,rpoButu rrrfl. xirrai.rHoi [poMucnoBocri ea MexaMu

reparopii Mepe(f'*rcrxoi uicrxoi pa1u Xapxincrroro pafiony

a6o yrouuennr uicro6y

5) uorpe6y B n
po3TarrryBaHHf,;

ercouepexi;

.{eranrurafi [JraH

AoKyMeHTarIii na nnas

uoreuqifinoro o6'erra.

o6ueNeur xri c.uyryrom

oBr{ ra o6neNesux (y pa:i ni4cyruocri rlnauy 3oHyBaHH, repr.rropii)

BHr,rx ),r!{oB Ta o6uexenr sriAuo is nraHorr,l 3oHyBaHHs repuropii;

4npr.reMcrBax i saKnaAax o6clyronynaAus HaceJreHHr, uicqe ix

.{u Aeximrox

AepxaBHilMr,r

repuropii po:po6lremcx Ao noqarKy pospo6neunx npoexruoi

o6'erma uicrurr saranrHi pucu ra xapaKTepr.rcrr{Kr,r raKoro

snnft nlan e niAcrasoro AJrfl sr{.(a.ri uicro6yainHux yrfoB ra
lAHr,rMr.r I.aHVMLT Ans npoeKTyBaHHs.

I

6) Aoqilruicm, rra, locli4osuicm peKoHcrpyxqii sa6yaonu;

7) veproricrr ra u iuNeuepuoi niAroroeru repuropii;
8) cncreuy isxeue HX Mepex;

9) nopgaox oprarl ii rpaucnoprHoro i uiruoxiarioro pyxy;

10) nop{IoK neKcHoro 6naroycrporc ra o3e.rreHeHHr, uorpe6y y $opuynaHni

tHarraeMo HacTynHe.

.cr. 1 3Y <flpo perynroBaHux rr,ricro6ylinlroi ai

"--'J""-'

1 3Y <flpo perynroBaHux rr,ricro6ylinlroi aisnruocri>> Aera;rruufi.tl
lBHa AOKyI!(eHTarIu, uo Br43Haqae [naHyBanbHy opraHl3aulro Ta



,(eralrnufi nlau ropii pospoltserrctr 3 ypaxyBaHuau IEH 8J.1-14:ZOl2 dKJIA,{
TA 3MICT TETAN OfO IIJIAHy TEPI4TOPII)) (aani - AEH). 3riluo s u.4.1. AEH,
fleralruuft rrJrar{, 30 pospo6rrertcx 3 Meroro: Br43HarreHHs $yuxqiouanbrroro
IIpu3Har{eHH.f, Ta in sa6yaonu oxpeuoi seNaemuoi rinflH5r.r 3a MexaMra HaceJreHoro

rryHKry 3 Merolo posrui uq o6'exra 6y4innuqrna; Bra3Harreuus ncix rnaHyBiurbuux o6uexeus
sriAuo 3 .qepxaBHr{Mr{ 6y4inemuuur.r HopMaMr.r ra cauirapuo-

ririeuiqHuur{ HopMaMrr o6rpyurynaHHfl rrorpe6 SopuyaaHH, HoBr4x 3eMeJrbHrax 4ilruor ra
Br43HarreHHs ix uin [pr43HaqeHHr, so6paNeuua icnyroqrrx 3eMeJrtuux gilruox ta ix
@yurcuioHalbHoto Brr

.qismHocri uloAo:

HHfl; Br43Har{eHH.f, uanpxnin, veproeocri ra o6csrin noAamuroi

- IlolepeAH[,oro

repuropii;
poBeAeHHfl iuxeHepuoi nilroronKr{ Ta iuxeHepuoro ra6esueqeHHfl

- cTBOpeHHs inSpac'rpyKryp14;

- oprani:arlii r Hc[oprHoro i uiuroxi4uoro pfxy, posMiqeHus rraicqr rapxyBaHHq

rpaHcropruux :aco6in;

- oxopoHr{ ra uoli rxeHHrr cTaHy HaBKoJlrrrrrHboro cepeAoBr,rua,

- ga6egneqennrr

- KOMIIJIEKCHOIO

ori.ruoi 6e:nexu;

afoycTporo Ta o3eneHeHHs;

- BUKOpHCTaHH' rr MHO|O rrpocropy rou{o.

Posai.n 6,7 ilBH BrIMorr4 Ao reKcroBoi .racruHz AfIT.
BilnoaiaHo Ao cr. 3axoHy YxpaiHn <Ilpo crpareri.ruy ercoloriuHy oqinxy> ra poa4il IV

Mero4u.rHnx pexoM il is sgiftcueHH.fl crpareriquoi ercororiqHoi oqinrcu qor<yueHrin Aepxar{oro
rIJIaHyBaHHf , 3aTBepAxeH HaKa3oM MiHicrepcrsa eKo,'rorii ra npnpoAHrax pecypcir Yrpaiura I& 296 sia
10.08.2018 porcy crpareri ua ero,roriqua oqiHrca o6os',sgrcoaa [poBoAHTbc, rrloAo npoerrir AerzurbHr,rx

slci si,qnosiAalorb oAHoqacHo ABoM Kparepirna, :asuaueHHM y cr.. 2 3axouy

ercolori,ruy oqiHry>.

nraHie repr,rropii ( AT[D,
VxpaiHu <flpo crpa'rer

B rofi xe qac, 4eralruafi rnaH nepeA6avae pealisaqiro nu4ir giutnocri sa3uaqeHux y
qiei crarri 3 3aroHy Yrpaiuu <IIpo oqiHxy BnnHBy Ha Aosxirrq>), u1o4o

qacruHax apyrift ra rperi
,KUX 3aKOHOAaBCTBOM s4iftcueuna [poqeAypr.t oqinxu BrrJrHBy ua 4onrirlr.

Crparerivna rlrrHa orIlHKa - [porleAypa Br.r3Har{eHH.f,, olr4cy ra orliurosaHug
nacrilrin Br.rKoHaHH,

34opon'-a HaceJreHHtr.

To6ro 3nir npo

ryueurin AepxaBHoro [naHyBaHH, Arq 4onxillr, y roMy .rucri Ans

exorori.ruux nacriAxis alrisarlii TaKoro .qeranbHoro nnaHy repuropii. I saificHroerbc, B Mexax
auxi4urax AaHHx Ans

Kouxperni rexH ivui piruenHrr, 3oKpeMa ruoAo BoAoKopr{cryBaHHs, se € o6'ex,rou
po3rnsAy uiA .rac xu [IIl ocrilrxpr uo:rpe6yrorb BH3HaqeHH, TexHoJroriquux pirueur,
f,Kr Ha AaHlI,r CTaAll He ificnroro:rrcs. 06'errau BoAoKopHcryBaHHr, trro 3asuaqeni y r'rarepianax

IIIT e oqinoquauu, tr{o ua irr([oprrraqii salauoi TOB dITOKCII)).
Einrru Aeralsui HoJrorrqHr plrreHHfl Br43Haqarorbcfl, Ha noAaJrbruHx cra4irx, 3oKpeMa

niA.{ac pospo6xu n

Y :n'xsry is

', xxuit rpoxoAr{rb nporleAypy oqinxu BrrJrr.rBy ua 4onxillx (OB[).

Br.rKoprrcTaHH,

rexsoloriqnux piur

riuuy exo.uorivuy oqiuxy sAiftculoerbcs 3 Meroro BETBJTeHH,

,xeHoro in(foprraaui€ro B qactuni suxiAHrax AaHr.rx ta ni4cyrnicro
TaK rK na cralii pospo6rcu AerilrbHoro flnaHy nigcyruift npoeKT

6y4innuqrna, po3paxyHo

3 ypaxynauHqM B

BoAoKopHcryBaHHs e upu6lusnrrM Ta He erocraroqur.rM.

raAeHoro, 3ayBaxeHqr rp. floropiloro Malorb 6yrn rpaxonaui nig uac

rloAaJrbrrJrrx cralifi u Hr, y roMy qucli na cra.qii po:po6neunr :niry s OuiHxH BUrr4By



Ha AOBKinnfl. 3an

tK ocTaHHl CTOC

cKJraAHO, y 3B'r3Ky i3

3aynaNeuua

Br4rBJreHH' BrrnI4By II

sHeceHi Ao npoeKTy

nJraHy. PosrrsA anbrep

uacli4xauu ri
noresqiftui HerarusHi

Hafi6ruN.{ux HaceJre

3 uoearorc

rzpeKrop IIII <fpaan

i a-nrrepHarunu crig raKox po3rJrrAara Ha HacrynHux cla4ixx, rax
: TexHoJroriquax pirueur, sri ua craaii [lIT pospaxyBarr4 AooHTb

cyruicrro rpoeKry 6yaisHuurna.

neo6xiAuocri rpoBecrr.r ri4poreonoriuui AocliAxeuns 3 Meroro

KToBaHoro o6'€KTa, 3oKpeMa n qacruni BoAoKoplrcryBaHH.f,, 6yay,m

, xx eaxo4rE, rxi neo6xi.quo slificurrrpt 3 Meroro peaniearlii Aeranbrroro
arHBHHx napiaHria cri4 poarnflHy'il4. Ha nonaJrbruux craAif,x, ,Krrlo 3a

nyHKTax.

rrpoeKT)) x O.B.

,riqHr,rx AocriAxeHb BlKe npoeKToBaHore o6'erra 6yae Bra.rrBJreHo

uacli4ru AJrfl BoAo3a6esne.reuur cynliNHux 3eMeJrbHzx ,4ilxnox y

M





ДОВІДКА ПРО КОНСУЛЬТАЦІЇ 
з органами виконавчої влади у процесі стратегічної екологічної оцінки проекту громадських слухань щодо врахування громадських 

інтересів у проекті містобудівної документації детального плану території (ДПТ) для розміщення виробничо-складського комплексу 

з виробництва сировини для хімічної промисловості за межами населених пунктів на території Мерефʼянської міської ради 

Харківського району Харківської області 
 

№ 

з/п 

Автор 
зауваження/п

ропозиції  
(юридична 
або фізична 

особа) 

Редакція частини 
проекту ДДП/Звіту 
про СЕО, до якої 

вислено зауваження 
(пропозицію) 

Зауваження/пропозиція Спосіб врахування 
(повністю враховано, 
частково враховано, 

враховано або 
обґрунтовано відхилено) 

Обґрунтування 

До проекту ДПТ 

1 Департамент 
захисту 
довкілля та 
природокорист
ування ХОДА 

Розділ 17 «заходи 
щодо реалізації 
детального плану»  

Здійснити оцінку впливу на довкілля до 
прийняття рішення про впровадження планової 
діяльності  по видобуванню корисних копалин, 
зберігання та переробка вуглеводневої сировини 
у відповідності до вимог ЗУ «про оцінку впливу 
на довкілля» 

Враховано  

2 Департамент 
захисту 
довкілля та 
природокорист
ування ХОДА 

Розділ 17 «заходи 
щодо реалізації 
детального плану» 

Отримати дозвіл на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря від стаціонарних 
джерел відповідно до вимог природоохоронного 
законодавства 

Враховано  

3 Департамент 
захисту 
довкілля та 
природокорист
ування ХОДА 

Розділ 17 «заходи 
щодо реалізації 
детального плану» 

Забезпечити дотримання правового режиму 
поясів зон санітарної охорони відповідно до 
вимог постанови КМУ від 18.12.1998 р. №2024 
«Про правовий режим зон санітарної охорони 
водних об’єктів» 

Враховано  

4 Департамент 
захисту 
довкілля та 
природокорист
ування ХОДА 

Розділ 17 «заходи 
щодо реалізації 
детального плану» 

У разі неможливості організації поясів зон 
санітарної охорони навколо водних свердловин 
провести їх тампонаж у відповідності до вимог 
чинного законодавства. 

Враховано  



5 Департамент 
захисту 
довкілля та 
природокорист
ування ХОДА 

Розділ 17 «заходи 
щодо реалізації 
детального плану» 

Забезпечити виконання вимог діючого 
законодавства щодо охорони зелених насаджень 

Враховано  

6 Департамент 
захисту 
довкілля та 
природокорист
ування ХОДА 

Розділ 17 «заходи 
щодо реалізації 
детального плану» 

Забезпечити роздільний збір відходів, 
облаштування місця збору відходів, організацію 
вивезення відходів. 

Враховано  

7 Департамент 
захисту 
довкілля та 
природокорист
ування ХОДА 

Розділ 17 «заходи 
щодо реалізації 
детального плану» 

Забезпечити зняття та збереження родючого 
шару грунту, з наступним його використанням 
для благоустрою території 

Враховано  

8 Департамент 
захисту 
довкілля та 
природокорист
ування ХОДА 

Розділ 17 «заходи 
щодо реалізації 
детального плану» 

Забезпечити замкнуте обвалування або 
огороджуючу стіну з негорючих матеріалів по 
периметру кожної групи наземних резервуарів 

Враховано  

9 Департамент 
захисту 
довкілля та 
природокорист
ування ХОДА 

Розділ 17 «заходи 
щодо реалізації 
детального плану» 

Не допускати перели нафтопродуктів при 
завантаженні до резервуарів та при вивантаженні 
товарної продукції 

Враховано  

10 Департамент 
захисту 
довкілля та 
природокорист
ування ХОДА 

Розділ 17 «заходи 
щодо реалізації 
детального плану» 

Забезпечити автоматичних захист споруд по 
збору та відстою виробничо-дощових стічних 
вод від переливу 

Враховано  

11 Департамент 
захисту 
довкілля та 
природокорист
ування ХОДА 

Розділ 17 «заходи 
щодо реалізації 
детального плану» 

Для озеленення території застосовувати дерева і 
кущі тільки листяних порід та газони 

Враховано  



12 Департамент 
захисту 
довкілля та 
природокорист
ування ХОДА 

Розділ 17 «заходи 
щодо реалізації 
детального плану» 

Не допускати посадки газонів всередині 
обвалованої території резервуарного парку 

Враховано  

13 Департамент 
захисту 
довкілля та 
природокорист
ування ХОДА 

Розділ 17 «заходи 
щодо реалізації 
детального плану» 

Забезпечити очищення побутових та дощових 
стічних вод до нормативного  

Враховано  

14 Департамент 
захисту 
довкілля та 
природокорист
ування ХОДА 

Розділ 17 «заходи 
щодо реалізації 
детального плану» 

Забезпечити постійний контроль вмісту нафти в 
очищених стічних водах. 

Враховано  

15 Департамент 
захисту 
довкілля та 
природокорист
ування ХОДА 

Розділ 17 «заходи 
щодо реалізації 
детального плану» 

Забезпечити періодичний контроль викидів 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

Враховано  

16 Департамент 
захисту 
довкілля та 
природокорист
ування ХОДА 

Розділ 17 «заходи 
щодо реалізації 
детального плану» 

Забезпечити електрохімічний захист підземних 
споруд від корозії 

Враховано  

17 Департамент 
захисту 
довкілля та 
природокорист
ування ХОДА 

Розділ 17 «заходи 
щодо реалізації 
детального плану» 

Вживати заходи по скороченню втрат 
нафтопродуктів від випаровування, змішування, 
витоків та розливу 

Враховано  

18 Департамент 
захисту 
довкілля та 
природокорист
ування ХОДА 

Розділ 17 «заходи 
щодо реалізації 
детального плану» 

Передбачити заходи по збиранню 
нафтопродуктів при аваріях і ремонті як з 
технологічних споруд, так і з трубопроводів, а 
також збирання нафтопродуктів в усіх точках 
можливих втрат 

Враховано  



19 Департамент 
захисту 
довкілля та 
природокорист
ування ХОДА 

Розділ 17 «заходи 
щодо реалізації 
детального плану» 

Не допускати скидання нафтопродуктів при 
аварії в каналізаційну мережу 

Враховано  

20 Департамент 
захисту 
довкілля та 
природокорист
ування ХОДА 

Розділ 17 «заходи 
щодо реалізації 
детального плану» 

Не допускати стічних вод по рельєфу Враховано  

21 Департамент 
захисту 
довкілля та 
природокорист
ування ХОДА 

Розділ 17 «заходи 
щодо реалізації 
детального плану» 

Здійснити моніторинг наслідків виконання 
Проекту для довкілля, у тому числі для здоров’я 
населення 

Враховано  

 












